

## **IZVJEŠTAJ O PRIMLJENIM ZAHTJEVIMA I PRIJEDLOZIMA GRAĐANA**

- **JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA PROJEKATA IZ OBLASTI LOKALNOG EKONOMSKOG RAZVOJA ZA NACRT BUDŽETA OPĆINE CENTAR SARAJEVO ZA 2022. GODINU;**
- **JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA PROJEKATA IZ OBLASTI KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA NACRT BUDŽETA OPĆINE CENTAR SARAJEVO ZA 2022. GODINU**

## DOSPJELE PRIJAVE NA

### „JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA PROJEKATA IZ OBLASTI LOKALNOG EKONOMSKOG RAZVOJA ZA NACRT BUDŽETA OPĆINE CENTAR SARAJEVO ZA 2022. GODINU“

Javni poziv naziv za dostavu prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja za Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2022. Godinu, bio je otvoren od 16. 6. 2021. do 16. 7. 2021. Godine. Po navedenom pozivu Službi za privredu i lokalni ekonomski razvoj, pristigle su tri (3) prijave.

Aplikanti koji su aplicirali na „Javni poziv za dostavu prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja za Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2022. godinu“:

1. Planinarsko – smučarsko društvo „CENTAR“ (adresa: selo Gornji Mrkovići – Čavljak bb), čiji projekat nosi naziv „Voda i kanalizacija zašto ne“, gdje kao osnovni cilj navode rješavanje osnovnih potreba stanovništva, u smislu rješavanja pitanja pitke vode, a očekivano vrijeme realizacije projekta je od 2022. – 2023. godine.  
Očekivana vrijednost projekta je 50.000, 00 KM.
2. Mehmed Šikalo (adresa: Urijan Dedina 96), čiji projekta nosi naziv „Nabavka plastenika površine 22 m<sup>2</sup>“, kao osnovni cilj projekta navodi proizvodnju povrća i presade, a očekivano vrijeme završetka projekta je maj 2022. godine.  
Očekivana vrijednost projekta je 1.230,00 KM.  
Aplikant je dostavio:
  - Ponudu koju je izradio „ ITC“ Zenica d.o.o.
  - Zemljišnoknjižni izvadak, izdat od Općinskog suda u Sarajevu i
  - Kopiju katastarskog plana, izdat od Službe za upravu za imovinske – pravne poslove, geodetske poslove i katastar nekretnina, Općina Centar Sarajevo
3. ZIRA d.o.o. Sarajevo (adresa: Azize Šaćirbegović 124), čiji projekat nosi naziv „TECHNO - ECO PARK SUNČANI ČAVLJAK“, kao osnovni cilj projekta navodi izgradnju moderne poslovne jedinice sa prostorijama za edukaciju i aktivni odmor, očekivano vrijeme završetka projekta je dvanaest (12) mjeseci.  
Očekivana vrijednost projekta je 3.000.000 Eura.

ZIRA d.o.o. Sarajevo je izradila Idejni biznis plan, gdje se u tački 1.2. spominje unaprijeđenje lokalnog ekonomskog razvoja Općine Centar Sarajevo, zatim uticaj na zapošljavanje, inovativnost i uvođenje novih tehnologija, model finansiranja, održivost projekta, uticaj na okolinu, očekivani doprinos Općine Centar Sarajevo.

Uvidom u dostavljenu dokumentaciju i ocjenom kriterija propisanih Javnim pozivom, Služba za privredu i lokalno-ekonomski razvoj donosi slijedeću ocjenu projektnih prijedloga:

### *1. Projekat „Voda i kanalizacija zašto ne“*

Kako se radi o projektu koji se ne može cijeliti kao projekat po kriterijima iz oblasti lokalno ekonomskog razvoja Općine Centar Sarajevo, kopija istog je prosljeđena Službi za investicije kako bi ista dala mišljenje obzirom da se radi o projektu osnovnih potreba stanovništva za pitkom vodom. Dostavljenom dokumentaciju nije dokazano ispunjavanje ni jednog od uslova za razmatranje projekta u sklopu predmetnog Javnog poziva.

### *2. Nabavka plastenika površine 22 m<sup>2</sup>.*

Kako se radi o zahtjevu pojedinca za nabavku plastenika, ni za ovaj projekat ne možemo cijeliti uticaj na lokalno ekonomski razvoj Općine Centar Sarajevo. Projekat nabavke plastenika za proizvodnju poljoprivrednih dobara je proveden u Općini Centar Sarajevo proteklih godina. Ukoliko rukovodstvo općinskog organa odluči da se kroz budžet planirala sredstva za ovu vrstu projekta smatramo da je neophodno planirati u iznosu koji je bio u budžetu prije pojave COVID-19 virusa, za plastenike veće površine (preko 50 m<sup>2</sup>) u ukupnom iznosu 20.000,00 – 30.000,00 KM. Ovaj projekat je jedino moguće provoditi kroz Javni poziv a nikako kroz dodjelu sredstava pojedincima.

### *3. „TECHNO - ECO PARK SUNČANI ČAVLJAK“*

Ovaj projekat predviđa izgradnju inovativnih poslovnih prostora koje bi kompanija ZIRA d.o.o. Sarajevo koristila u svrhe svoje djelatnosti (IT djelatnost), te za obuku mladih IT stručnjaka. Za potrebe ovog projekta, ova kompanije se obratila Općini za ustupanje određenog lokaliteta na Čavljaku koji se naslanja na njihovu građevinsku cijelinu u svrhu kompletiranja građevinske cijeline. Obzirom da je Javni poziv koncipiran kao utvrđivanje prioriteta za finansiranje kroz Budžet Općine Centar Sarajevo, a da se ovim prijedlog predlaže ustupanje dijela zemljišta, nažalost nismo u mogućnosti ovaj projekat predložiti za nacrt Budžeta.

**PRIJEDLOZI GRAĐANA I PRIMLJENI ZAHTJEVI NA  
„JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA PROJEKATA IZ OBLASTI KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA NACRT BUDŽETA  
OPĆINE CENTAR SARAJEVO ZA 2022. GODINU“**

***OBRAZLOŽENJA SVIH ZAHTJEVA KOJI SU DOSTAVLJENI ZA REALIZACIJU U 2022. GODINI***

Javni poziv za dostavu prijedloga projekata iz oblasti komunalne infrastrukture za Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2022. godinu objavljen je 10.08.2021. godine u trajanju od 15 dana od dana objave.

Veći broj projekata infrastrukture predviđen u Budžetu za 2021. godinu je planiran iz prihoda od rente, koja nije ostvarena u očekivanom iznosu te zbog objektivne situacije sa COVID 19 i iz tih razloga se određeni projekti nisu mogli implementirati. Dio projekata koji nije realizovan u toku 2021. godine a planiran je u okviru budžeta za 2021. godinu će se preuzeti za realizaciju u 2022. godini kao preneseni projekti.

Analizirajući prijedloge i sugestije građana i savjeta MZ, za budžetska sredstva za 2022. godinu utvrđeno je da su većinom predlagani projekti koje su savjeti MZ kandidovali za Budžet prethodnih godina. Kako je za intervencije navedene u sledećim tabelama potrebna detaljna priprema dokumentacije popraćena sa stručnim mišljenjima nadležnih institucija kao i pribavljanje potrebnih saglasnosti, obzirom da se većina lokaliteta na kojima je potrebno izvesti određene intervencije nalaze van obuhvata provedbene planske dokumentacije ili nije tretirano planskom dokumentacijom.

Znatan broj kandidovanih projekata odnosi se na nadležnost drugih institucija, gdje će Služba iste prosljediti na nadležno rješavanje.

Nadležne općinske službe će svaki navedeni zahtjev detaljno razmotriti, zatražiti sve potrebne saglasnosti i stručna mišljenja i po dobijanju pozitivnih saglasnosti zahtjevi će se predlagati za realizaciju.

U sledećem je dato obrazloženje za sve MZ:

**VODOVODNI I KANALIZACIONI SISTEM-** Obzirom da se većina projekata odnosi na rekonstrukciju, sanaciju i izgradnju lokalne vodovodne i kanalizacione mreže koja nije izgrađena prema provedbenoj planskoj dokumentaciji ili se odnosi na lokalitete koji nisu pokriveni pomenutom dokumentacijom, nadležna Služba će sve zahtjeve dostaviti KJKP «Vodovod i kanalizacija», kako bi izvršili određena terenska ispitivanja instalacija i predložili način njihove sanacije ili na drugi način rješavanje problema. Zahtjevi koji se odnose na slivničke rešetke, slivnike, šahtove i sl. su u nadležnosti za održavanje kod KJKP «Vodovod i kanalizacija», kome će Služba također dostaviti iste. Po dobijanju potrebnih stručnih prijedloga zahtjevi će biti kandidovani prilikom Rebalansa Budžeta za 2022. godinu, redovno održavanje ili prijedloga Budžeta za narednu godinu. Potrebno je napomenuti da veći broj projekata kandidovanih i dostavljenih KJKP „Vodovod i Kanalizacija“ u prošloj godini još uvijek nisu tretirani od strane ovog preduzeća te se prenose i u 2022. godinu.

**NIŠE ZA HAJFIŠE** –Ove intervencije nisu tretirane provedbenom planskom dokumentacijom, a Zavod za planiranje razvoja Kantona je uradio elaborat – studiju sa urbanističko-tehničkim uslovima za područje Općine Centar. Služba u saradnji sa KJKP «Rad», po pribavljanju potrebne dokumentacije predlagati lokacije za realizaciju. Takođe proširena je aktivnost u smislu realizovanja novih načina odlaganja otpada kao što su podzemni kontejneri, zeleni otoci, kontejneri za reciklažni otpad i sl. Takođe uvodi se i odvoženje otpada sa pojedinačnim odvozom na čemu će se insistirati posebno u ulicama sa individualnim objektima na kojima nema prostornih mogućnosti za postavljanje niša za kontejnere na javnim površinama.

**ELEKTROMREŽA-** Služba će predložene zahtjeve dostaviti Elektroprivredi na obradu i po dobijanju dokumentacije predlagati za realizaciju. Većinom projekti koji se kandiduju za ovu oblast odnose se na prateće projekte priliom izvođenja radova koji su planirani budžetom Općine, kao što je izmještanje instalacija, izgradnja nove mreže neophodne za realizaciju drugih projekata i drugi vidovi podrške već usvojenim projektima koje realiziraju službe Općine Centar.

**SIGNALIZACIJA**-Svi zahtjevi koji su ranije dostavljeni Ministarstvu prometa i komunikacija Kantona Sarajevo, a koji se odnose na signalizaciju nisu obrađeni od strane nadležnog ministarstva obzirom da se vrši revidencija kompletne saobraćajne signalizacije a koja je obuhvaćena Projektom saobraćajne signalizacije za ulice Općine Centar koji izrađen od firme Divel d.o.o Sarajevo. Projekat je izrađen i dostavljeno ministarstvu koje će dati suglasnost na elaborat te će ga dostaviti općini na realizaciju.

**KLIZIŠTA**- Prijedlogom Budžeta za 2022. godinu obuhvaćena su klizišta za koja nije ugovorena realizacija u 2021. godini, te ona klizišta za koje je nadležna Institucija dostavila izvještaj u kojem konstatuje pojavu klizišta i potrebu hitne sanacije. Ostale zahtjeve vezane za pojavu klizišta će Služba inicirati kod nadležnih institucija za rješavanje i izradu potrebne dokumentacije. Potrebno je napomenuti da obzirom da ukoliko procjene sanacija određenih klizišta budu prevazilazile naše finansijske mogućnosti iste će se realizovati fazno.

**CESTE** – Zahtjevi koji nisu obuhvaćeni Budžetom za 2022. godinu će prilikom obrade , a ukoliko za njihovu realizaciju budu potrebna manja sredstva , biti realizovana kroz redovno održavanje ulica na području Općine Centar u 2022. godini. Zahtjevi koji se odnose na ceste u nadležnosti Kantona ili Federacije će biti dostavljeni nadležnim organima na rješavanje. Ostale lokacije će nakon obrade, ukoliko se steknu uvjeti, biti predlagane za realizaciju u narednoj godini.

**JAVNA RASVJETA** – Većina zahtjeva kandidovanih za Budžet za 2022. godinu se odnose na lokalitete gdje već postoji javna rasvjeta te su zahtjevi precizirani na proširenje rasvjete do kućnog broja. Služba će dostaviti zahtjev nadležnim institucijama, da po mogućnosti u okviru redovnog održavanja javne rasvjete rješavaju navedene probleme. Određeni zahtjevi se odnose i na proširenje javne rasvjete na lokalitetima gdje je niskonaponske mreža loša te ne može podnijeti dodatno opterećenje električnom energijom. Zahtjeve koji se odnose na osvijetljenja dvorišta i pasaža stambenih objekata će Služba dostaviti nadležnim institucijama na razmatranje, obzirom da su upravitelji stambenih objekata u skladu sa svojim nadležnostima obavezni rješavati probleme stambenih objekata.

## **MJESNA ZAJEDNICA "BARDAKČIJE"**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Sanacija potpornoga zida u ulici Šekerova broj 36;	Potrebno izjašnjenje urbanističko građevinske inspekcije
Sanacija potpornoga zida u ulici Himze Polovine broj 5;	
Sanacija potpornoga zida Zaima Šarca 94-96;	
U ul. Kartal Donji br. 1 postaviti usporivače brzine;	Kroz redovno održavanje ukoliko su predviđeni Prpgramom horizontalne i vertikalne signalizacije na području OC
U ul. Mandrina od br. 4-10 postaviti usporivače brzine;	
Sanacije dijela ulice Zaima Šarca 56-88 padinski dio i slijepi krakovi;	Uradiće se kroz redovno održavanje u skladu sa stanjem na terenu;
Rekonstrukcija dijela ulice Mandrina 28-49, putna komunikacija, ivičnjaci, trotoari;	Zatraženo mišljenje KJKP Vodovod i Kanalizacija o stanju vodovodne i kanalizacione mreže u navedenim ulicama;
Sanacije dijela ulice Donji Kartal 40-48 slijepi krak izlaz u ulicu Mandrina;	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava
Sanacija trotoara i oštećenja slijepi krak u ulici Zaima Šarca 116-114;	Uradjeno u 2021.
Sanacija trotoara i stepeništa iza stambenog objekta u ulici Šekerova 36-38;	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava
Asfaltiranje ulice Kartal Donji od broja 20 do broja 42;	
Asfaltiranje ul. Zaima Šarca kod br. 88 dio od doma Medicinskih sestara pa do kontejnera;	Dupli zahtjev pod red brojem 6.
Asfaltiranje ulice Hrastovi od plućne bolnice Podhrastovi pa do stepeništa;	Prijedlog za 2021.

	U ul. Zaima Šarca ugao Hadžibeširova izgradnja kružnog toka kod objekta Kantonalne Policije Sarajevo;	Problem rješavanja imovinsko pravnih odnosa
	Rekonstrukcija ili asfaltiranje kraka u ul. Gornja Mandžina br. 11;	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava
	Sanacija uličnog rigola koji se nalazi između dvije zgrade u ul. Bardakčije br. 2,4 i 6;	Kroz redovno održavanje ulica
	Asfaltiranje slijepe ulice Bardakčije br. 24,28 i 30	
<b>II VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Sanacije vodovodne i kanalizacijske mreže u ulici Papučina;	
	Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacijske mreže u ulici Behar-stepenice;	Zatraženo mišljenje KJKP Vodovod i Kanalizacija o stanju vodovodne i kanalizacione mreže u navedenim ulicama;
	Sanacija vodovodne i kanalizacione mreže postavljanje odvodnih slivnika po sredini ulice (odvodne vode) u ul. Mandrina između br. 10 i 12;	
	Sanacija kanalizacione mreže (sanacija šahta) u ul. Zaima Šarca kod br. 74;	Dostavljeno KJKP Vik da riješi problem navedenog šahta
	Postavljanje slivnika u ul. Hadžibeširova na više mjesta, da mogu pokupiti oborinske vode;	Sanacija oborinske kanalizacije i postavljanje rešetki za odvodnju oborinske vode može se razmatrati kroz sanaciju ulice;
	Postavljanje poprečnih širokih rešetkastih slivnika u ul. Ašikovac, Mandrina, Hadžibeširova, Mehmeda Hanžića radi kupljenja oborinskih voda;	
<b>III RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Postavka kulir ploča ispred ulaza u ulici Himze Polovine na br. 7;	Planirano naselje Breka fazno u skladu sa obezbjeđenim sredstvima
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Behar i rukohvati sa obje strane cijelom dužinom, jako lošem stanju stepenice;	Nakon rekonstrukcije vik mreže
	Sanaciju trotoara i rukohvata Mehmeda Handžića na broju 9 i 11;	
	Potrebna ugradnja rukohvata u ulici Šejh-Mehmedova od broja 19 do ulaza u Mandrinu;	Predviđeno budžetom za 2021.
	Sanacija stepeništa i trotoara u ul. Bardakčije 2,4 i 6;	
<b>IV NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Niše za hajfiše kontejneri u ulici Šejh-Mehmedova 2;	
	Niše za hajfiše kontejneri u ul. Himze Polovine (kontejneri stoje na tri lokacije);	U skladu sa prostornim mogućnostima davaće se sukcesivno na realizaciju
	Niše za hajfiše kontejneri u ulici Zaima Šarca na br. 88 (kod doma Medicinskih sestara);	
<b>V JAVNA RASVJETA</b>		
	Postavljanje ulične rasvjete u ul. Hrastovi od plućne bolnice pa do polovine ulice (potpuno je mračno);	Svi zahtjev će se kandidovati za realizaciju; uradiće se tehnička dokumentacija a realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
	Dodatna rasvjeta radi bolje prohodnosti kroz prolaz (led) u Čadordžinom potoku;	

	Postavljanje rasvjetnog tijela u ul. Kartal Donji kod br.36 (Kulić Sead i Ramiz saglasni da se stub postavi u njihovom dvorištu, jer je jako mračno)	
<b>VI KLIZIŠTA</b>		
	Sanacija klizišta Mandrina 26-36 (Suada Efendić);	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava
	Sanacija klizišta Mandrina broj 10;	Predviđeno budžetom za 2021.
<b>VII OSTALO</b>		
	Kultiviranje (sadnja ruža i ukrasnog cvijeća itd.) zelene površine Mehmeda Handžića na boju 10;	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Park na razmatranje i nadležno postupanje;
	Kultiviranje (sadnja žive ograde, ruža i ukrasnog cvijeća itd.) zelena površine Šejh Mehmedova 3;	
	Kultiviranje (sadnja i sadnja ukrasnog bilja itd.) zelene površine Šekerova 36- 38, 44-42-40; Bardakčije 2,4 i 6, Šejhmehmedova 6	
	Kultiviranje zelenih površina u ulici Zaima Šarca 94-116 i Himze Polovine na br. 1,3,5,7,9 ( sadnja ukrasnog cvijeća, košenje i redovno održavanje);	
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulica Bardakčije 26 ispred ambulante, ispred Sigurne kuće u ul. Šekerova i ispred Centar za socijalni rad u ulici Zaima Šarca 13	
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulica Zaima Šarca 14 a i c;	
	Kultiviranje (sadnja ukrasnog bilja, košnja itd.) zelene površine Šekerova 34 (Sigurna kuća, te uvođenje u program redovnog održavanja);	
	Kultiviranje (sadnja ukrasnog bilja itd.) zelene površine Bardakčije 21;	
	Kultiviranje (sadnja ukrasnog bilja itd.) zelene površine Zaima Šarca 13 (Centar za socijalni rad, ), te uvođenje u program redovnog održavanja;	
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulica Himze Polovine iza stambenog objekta na br.1,3 i 5;	
	Kultiviranje zelene površine (košenje trave) u ul. Zaima Šarca br.92 i 90, te uvođenje u program redovnog održavanja;	
	Kultiviranje (sadnja ukrasnog bilja itd.) zelene površine Bardakčije 2, 4, 6 ;	
	Otvaranje vrtića „Veseli cvijetovi“ sufinansiranje iz Budžeta	
	Redovno održavanje javne česme Ašikovac“ i česma „Bjelave“ i ul. Strmac koja predstavlja kulturnu baštinu mjesno područja Bardakčije (Kaldurma koja zahtjeva redovno čišćenje i pranje);	
	Uvođenje u program redovnog održavanja Šehića bašte koja je u vlasništvu	Dijelom privatno vlasništvo potrebno riješiti imovinsko pravne odnose

	Općine Centar;	
	Održavanje i orezivanje žive ograde u ul. Zaima Šarca iza leđa br. 116-114 ul. Šekerova 36-38;	Zahtjev će se dostaviti KJKP Park na razmatranje i nadležno postupanje;
	Održavanje i orezivanje ruža i niskog rastinja u ul. Zaima Šarca iznad br. 44,42 i 40;	
	Nabavka novih kontejnera na području cijele MZ "Bardakčije"	Dostaviće se KJKP Rad na nadležno postupanje
	U ulici Zaima Šarca ispred OŠ "Alija Nametak" postaviti veće usporivače brzine, postojeći ležeći nema adekvatnu funkciju	Kroz redovno održavanje ukoliko su predviđeni Prprogramom horizontalne i vertikalne signalizacije na području OC
	Kultiviranje zelene površine u ul. Bardkčije kod br. 6, sprečavanje erozije zemljišta	Zahtjev će se dostaviti KJKP Park na razmatranje i nadležno postupanje;
	Uvođenje u redovno održavanje zelene površine u ul. Zaima Šarca 94-116	
	Uvrstiti u redovno održavanje lokacije ul. Šekerova 36 I 38, Šekerova 40,42 I 44 , Bardakčije 2,4 I 6, Šejh Mehmedova 6, ambulanta Bardakčije br.26, sigurna kuća Šekerova 34, Centar za socijalni rad – ul. Zaima Šarca br.13, školsko dvorište OŠ "Alija Nametak" košenje, šišanje I čišćenje	

## **MJESNA ZAJEDNICA "BETANIJA"**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Rekonstrukcija dijela saobraćajnice i parkinga uz saobraćajnicu Armije RBiH 13 (Paladium)	Potrebno pribaviti dozvole u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju; na ovoj lokaciji prema RP Jagomir II predviđena je izgradnja saobraćajnice, a parkinga nije, što se može rješavati u okviru parcele;
<b>II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postavljanje usporivača saobraćaja u ulici Armije RBiH kod dječijeg igrališta Ciciban	Kroz redovno održavanje ukoliko su predviđeni Programom horizontalne i vertikalne signalizacije na području OC
	Postavljanje horizontalne i vertikalne signalizacije na lokaciji Slatina i Gornja Slatina prema Semićima	



<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Postavljanje rasvjetnog tijela na već postojeće stubove u ulici Kromolj broj 28A i 17	Svi zahtjev će se kandidovati za realizaciju; uradiće se tehnička dokumentacija a realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
	Postavljanje rasvjetnog tijela na već postojeći stub u ulici Kromolj 150	
	Postavljanje dva rasvjetna tijela na postojeće stubove u ulici Gornja Slatina 15 i 15A	
	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Poljine od broja 40-44	
	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Ramiza Gugača kod broja 12	
<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Izgradnja kanalizacione mreže na području Kromolja, Gornjeg Kromolja i Poljina	<b>Pokrenuće se izrada projektne dokumentacije; realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;</b>
	Rekonstrukcija vodovodnih cijevi dužinom od 100 m radi izmještanja vodomjera sa šahtovima u ulici Kromolj 48-60 (Hasanović Kadrija)	<b>Dostaviće se KJKP Vodovod i Kanalizacija na razmatranje;</b>
	Izvršiti priključak komunalnih priključaka (voda, struja) na postojeći objekat mjesne zajednice Betanija na mjesnom području Kromolj	<b>Nije nadležnost Službe za investicije;</b>
<b>V NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Na autobuskoj stanici Slatina potrebno je uraditi niše za hajfiše, kao i postavljanje ograde, kako bi se onemogućilo odlaganje kabastog otpada, kao i raznošenje smeća po javnoj površini (kontejneri neuredno locirani nalaze se neposredno na autobuskoj stanici).	Predviđeno za realizaciju u 2021;
	Neophodno je također postaviti niše za hajfiše u ulici Armije RBiH preko puta pravoslavnog groblja, jer su kontejneri neuredno locirani, te predstavljaju opasnost za automobile, jer se nalaze neposredno uz cestu.	U skladu sa prostornim mogućnostima; niša se ne može graditi na kolovozu;
	Neophodno je povećati broj kontejnera u ulici Kromolj od broja 5-102, te iste natkriti i ograditi (postaviti niše)	Dostaviće se zahtjev KJKP Rad

## MJESNA ZAJEDNICA "BREKA"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Sanacija saobraćajnice i trotoara u ulici Ahmeda Muradbegovića;	Prijedlog za 2022
Asfaltiranje ulice Hamze Orlovića (nema odvoda kanalizacije za kišnicu od br.1-9)	Prijedlog za 2021.
Asfaltiranje dijela koji nije asfaltiran kod ul. Himze Polovine kod br. 25-53;	Imovinski nije riješen
Sanacija trotoara oko zgrade u ulici Ismeta Mujezinovića od broja 6 do broja 16;	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima naselje Breka je planirano za realizaciju fazno
Napraviti pješačku stazu između apoteke i pekare u ulici Asima Ferhatovića 2 A (podloga postoji, potrebno je postaviti ploče);	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima u budžetu je planirana fazna sanacija naselja Breka
Sanacija platoa u ul. Safeta Pašalića kod br. 48, 46 i 44.	Prijedlog za 2022
<b>II VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Osposobiti vodovodne ventile (za zatvaranje vode) u ulici Himze Polovine broj 29 i 27;	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Vodovod i Kanalizacija, te nakon izjašnjenja o stanju njihovih instalacija kandidovati eventualno za realizaciju;
Sanacija kanalizacione mreže u ulici Ahmeda Muradbegovića do autobusnog stajališta;	
Sanacija instalacija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Asima Ferhatovića;	
Sanacija instalacija vodovodne i kanalizacione mreže curenje vode, tzv. Požarni put u ulici Juraja Najdharta iz leđa mjesne zajednice kod br.5	
<b>III RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Sanacija stepeništa koje vodi iz ulice Juraja Najdharta ka ulici Himze Polovine;	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima u budžetu je planirana fazna sanacija naselja Breka
Sanacija pločnika u ul. Juraja Najdharta kod br. 15-17;	
Stepenište u ul. Ismeta Mujezinovića ispod igrališta;	
Sanacija pločnika ispred ulaza u ul. Hasana Sušića br.11;	
Sanacija stepeništa prolaz kod Konzuma u ul. Hasana Sušića prema ul. Jovana Bijelića;	
Sanacija stepeništa i ploča ispred ulaza u ul. Himze Polovine kod br.16;	
Sanacija stepeništa i ploča ispred ulaza u ul. Himze Polovine kod br. 18;	
Sanacija stepeništa i ploča na platou ispred ulaza u ul. Himze Polovine br.20;	
Sanacija ograde kod kontejnera u ul. Safeta Pašalića i Himze Polovine;	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima u budžetu je planirana fazna sanacija naselja Breka
Sanacija rukohvata u ul. Safeta Pašalića kod br. 48 i kod dodatnog ulaza koji se nalazi u ul. Himze Polovine kod br. 16;	

	Sanacija rukohvata u ul. Ismeta Mujezinovića kod br. 30, 32 i 34;	
	Sanacija stepništa u ul. Juraja Najdharta kod br. 7, 9 i 11;	
	Sanacija pločnika u ul. Juraja Najdharta br. 17 i 19;	
	Sanacija stepeništa veza ul. Muhameda Hevajje Uskufije prema ul. Hasana Sušića br. 29;	
	Rukohvati u ul. Hamze Orlovića iznad br. 9;	
	Rukohvati i ograda u ulici Himze Polovine 41 i 45 i 25 i 27	
<b>IV NIŠA ZA HAJFIŠE</b>		
	Izgradnja i montaža niša za hajfiše u ul. Himze Polovine kod br. 27;	
	Izgradnja i montaža niša u ul. Himze Polovine br. 47 iznad apoteke;	
	Izgradnja i montaža niša u ul. Hasana Sušića kod br. 15;	U skladu sa prostornim mogućnostima davaće se sukcesivno na realizaciju
	Izgradnja i montaža niša u ul. Juraja Najdharta kod br. 1 ( kod okretaljke u ul. Ahmeda Muradbegovića);	
<b>V JAVNA RASVJETA</b>		
	U ulici Juraja Najdharta, u prolazu između broja 15 i 17, potrebna rekonstrukcija javne rasvjete;	
	Potrebna rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Hasana Sušića od broja 9 do broja 15	Svi zahtjev će se kandidovati za realizaciju; uradiće se tehnička dokumentacija a realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
<b>VI KLIZIŠTA</b>		
	Sanacija potpornog zida u ulici Himze Orlovića kod broja 10	Tražiće se izjašnjenje Zavoda za izgradnju KS - u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava;
<b>VII UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
	Sadnja ruža i tuje na području mjesne zajednice, u količini od 20 komada i raspodjelom na svaku ulicu po dvije sadnice;	
	Uvođenje u program redovnog održavanja Javnu površinu (plato) u ulici Ismeta Mujezinovića iznad Gazprom pumpe, i sanacija i rekonstrukcija zelenih površina u betonskim arlama;	Prijedlog će se dostaviti KJKP ParK na nadležno postupanje;
	Uvođenje u program redovnog održavanja javne površine (park) u ulici Juraja Najdharta preko puta broja 5;	
<b>VIII SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postavljanje stubića u ul. Hamze Orlovića preko puta br.11	Kroz redovno održavanje
<b>IX OSTALO</b>		
	Fitness centar/teretana u Općinskom prostoru;	Nije nadležnost Službe za investicije
	Igralište u ulici Safeta Pašalića prilagoditi za mali nogomet. Postaviti vještačku travu;	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu

	Sanacija ograde i vrata igrališta u ulici Himze Polovine;	Kroz redovno održavanje
	Fitness park „Street Wourout park“ u ulici Juraja Najtharta kod broja 19;	urađeno
	Redovno održavanje svih igrališta na mjesnom području „Breka“;	Nejasan zahtjev; igrališta održava KJKP Park
	Postavljanje sprava i rikvizita na dječje igralište ispod objekta „Verdi“ (sadržaj igrališta: ljuljačka, tobogan, njihalice i penjalice);	Planirano za 2021.
	Postavljanje rekvizita ljuljačke na igralište u ul. Hasana Sušića preko puta Konzuma;	Planirano u 2021.
	Proširenje igrališta u ulici Hamze Orlovića	Dostaviće se KJKP Park na razmatranje
	Urediti zemljište – nabaciti tampon za sankalište, uvaljati staze za sankalište, po mogućnosti uraditi jednu stazu sa vještačkom podlogom za sankanje – lokacija Centar Breke između igrališta I ul. Hasana Sušića	Dostaviće se KJKP Park ovaj prijedlog na razmatranje;
	Park u ulici Jovana Bijelića br.8 (oko Merkatora), urediti zemljišne površine – poaditi cvijeće, zagraditi sa jedne strane da se ne može prolaziti, postaviti nove klupe sa naslonom, te popraviti stepenište	Dostaviće se KJKP Park na razmatranje
	Fontana ispred Konzuma u ulici Hasana Sušića, tobogane komada 2 prebaciti na igralište iznad ul. Hasana Sušića, očistiti kompletan proctor (20x20)m, te u sredini postaviti fontatu, okolo postaviti klupe sa naslonom, a oko fontane posaditi cvijeće	Dostaviće se KJKP Park na razmatranje

## **MJESNA ZAJEDNICA „CIGLANE“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Sanacija pješačke zone na Merhemića trgu (II i III faza projekta)	Obzirom da sanacija stepeništa pješačkih staza i ograda u 2020.g. nije ni započeta zbog žalbe u postupku JN te činjenice da će se svi projekti planirani budžetom za 2021.g. prenijeti za realizaciju u 2022, te na manjak sredstava obzirom na situaciju predložiće se samo sanacija kroz redovno održavanje;
	Sanacija ulice Husrefa Redžića	Kroz redovno održavanje;
	Sanacija oštećenih ploča (plato) ispred Vrčića „Vrapčić“ u ulici Husrefa Redžića 5 i dalje ulicom Husrefa Redžića do broja 14	Kroz redovno održavanje

	Sanacija platoa Hakije Kulenovića koji je prekriven ispucalim crvenim pločama koje se troše i začepļaju slivnike.	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
	Sanacija oštećenih trotoara: - u ulici Husrefa Redžića 1 - Alipašina 55 - trotoar na Merhemića trgu prema ulici Husrefa Redžića (kod garaže KJKP“Rad“)	Kroz redovno održavanje
	Sanacija oštećenih ploča prema mostiću koji povezuje Merhemića trg i ulicu Husrefa Redžića	
	Izrada projektne dokumentacije za podzemnu garažu na Merhemića trgu	Urađeno je idejno rješenje aktivnosti se nastavljaju;
<b>II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Ograničenje brzine saobraćajnim znakom 40 km/sat u ulicama Hakije Kulenovića, Dajanli Ibrahim-bega i Husrefa Redžića	<b>Kroz redovno održavanje ukoliko je predviđeno Programom vertikalne i horizontalne siglanizacije na području OC</b>
	Usporivači brzine u ulici Dajanli Ibrahim-bega ispred pješačkog prelaza i kod broja 12	
	Usporivači brzine u ulici Husrefa Redžića kod broja 5, 14 i kod broja 20	
	Pješački prelaz u ulici Husrefa Redžića kod broja 14	
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Sanacija rasvjete duž cijele ulice Husrefa Redžića	Svi zahtjevi će se uzeti u razmatranje i uradiće se tehnička dokumentacija; realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Dajanli Ibrahim-bega, na pristupnom putu za Romsko naselje	
	Osvjetljavanje „LED“ rasvjetom svih dječijih igrališta na području mjesne zajednice  Postavljanje rasvjetnih tijela:  - Merhemića Trg 2 (Prolaz)  - u ulici Avde Hume između brojeva 22 i 23 (vidikovac)	
	Postavljanje „LED“ rasvjete na cijelom području mjesne zajednice	
	Sanacija rasvjete na stepenicama koje vode iz ulice Husrefa Redžića prema ulici Avde Hume kraj Porezne uprave	
	Postavljanje rasvjete iznad tunela „Ciglane“, ispred zadnje stanice kosog lifta -plato	

	Hakije Kulenovića	
IV RUKOHVATI I STEPENIŠTA		
	Sanacija stepeništa koje spaja ulice Husrefa Redžića i Avde Hume (kod Porezne uprave)	Obzirom da sanacija stepeništa pješačkih staza i ograda u 2020.g. nije ni započeta zbog žalbe u postupku JN te činjenice da će se svi projekti planirani budžetom za 2021.g. prenijeti za realizaciju u 2022, te na manjak sredstava obzirom na situaciju predložiće se samo sanacija kroz redovno održavanje;
	Sanacija stepeništa koje spaja ulice Husrefa Redžića i Avde Hume (kod velikog tunela)	
	Sanacija stepeništa u ulici Husrefa Redžića 10	
	Sanacija stepeništa koje spaja plato Hakije Kulenovića i ulicu Dajanli Ibrahim bega	
	Sanacija stepeništa koje ispred tunela "Ciglane" izlazi na plato Hakije Kulenovića	
	Sanacija stepeništa u ulici Alipašina bb ( kod Unicredit banke)	
	Sanacija stepeništa u ulici Alipašina između brojeva 49 i 51	
V SANACIJA POTPORNOG ZIDA		
	Sanacija klizišta u ul. Hakije Kulenovića i Husrefa Redžića	Aktivnosti u toku;
VI ZELENE POVRŠINE		
<p>Hortikulturalno uređenje žardinjera:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- na lokaciji kod kosog lifta (prva i druga stanica kosog lifta) sa desne strane,</li> <li>- u ul. Avde Hume na broju 15,</li> <li>- na lokaciji Merhemić trg-a od Raiffeisen Banke sve do apoteke,</li> <li>- zelena površina ispred objekta caffe Kambera, - - ul. Hakije Kulenovića na broju 5 zeleno ostrvo, zelene padine, sa desne i lijeve strane stepeništa - - iza ul. Hakije Kulenovića prema ul. Dajanli Ibrahim-bega.</li> <li>- neophodno je izvršiti uređenje i dekoraciju već postojećih žardinjera kao i uređenje okoliša i zelenih površina.</li> </ul>		Svi zahtjevi će se proslijediti KJKP Park na izjašnjenje;
Uređenje šume iznad Porezne uprave u ulici Husrefa Redžića		
Popravka šahovske plohe na Merhemića trgu preko puta broja 12		

VII NIŠE ZA HAJFIŠE	
Zamjena postojećih kontejnera-hajfiša (na svim lokacijama) sa podzemnim ili modernim kontejnerima (zatvorenog tipa i otvaranjem nožnom polugom )	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
VIII OSTALO	
Izgradnja pristupne staze za invalide u ulici Husrefa Redžića na br.15	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju te utvrditi da li podliježe izdavanju odobrenja u skladu sa Zakonom o prostomom uređenju; prilagođavanje pristupa ne podliježe izdavanju odobrenja dok nova izgradnja treba imati dozvolu.
Izgradnja pristupnog puta iz ulice Husrefa Redžića prema objektima u ulici Alipašina, iznad ograde Američke ambasade	Nisu riješeni imovinsko pravni odnosi
Izgradnja pristupne staze prema ulici Hakije Kulenovića br.2. postavljanje bar dva reda ploča kako bi stari i invalidna lica mogli nesmetano prilaziti zgradi.	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za investiciono tehničko održavanje stepeništa, pješačkih staza i ograda
Izgradnja malog fudbalskog igrališta na dijelu parkinga na Merhemića trgu	Precizirati zahtjev – da li se zahtjev odnosi na parking koji je planiran za izgradnju podzemne garaže
Postavljanje murala na sive zidove u ulici Husrefa Redžića prema Poreznoj upravi) i restauracija postojećih murala uz stepenice kosog lifta.	Kroz redovno održavanje;
Sigurnost u MZ „Ciglane“ prijedlog udruženja „Novi Centar“ (ima projekat)	Nije nadležnost Službe za investicije;
ECO „Ciglane“ prijedlog udruženja „Novi Centar“(ima projekat)	
Popravka krova-pleksiglasa i čišćenje tunela za instalacije pored Kosog lifta Husrefa Redžića br. 8	Urađena sanacija vodovodnih cijevi i pregledane cijevno od strane KJKP Toplane; nastavak aktivnosti;
Uređenje platoa Hakije Kulenovića na zadnjoj stanici kosog lifta	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava;
Sanacija svih dječijih igrališta-postavljanje mekane plohe i postavljanje zaštitne ograde	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava;

Izgradnja fitnes parka i postavljanje opreme Street workout park (ima projekat) na lokaciju Alipašina (kod košarkaškog igrališta ili na zelenoj površini između ulica Dajanli Ibrahim-bega i Antuna Hangija)	Ukoliko se obezbjede sredstva za ovu namjenu kandidovaće se za realizaciju;
Uredjenje i stavljanje u funkciju garažnih mjesta u sklopu tunela „Ciglane“ (postavljanje rampi, rasvjete i označavanje garažnih mjesta)	Nije nadležnost Službe za investicije;
Popravka ravnog krova na stanicama kosog lifta u ulici Husrefa Redžića 8 i Avde Hume 17 i postavljanje oluka koji će odvoditi višak vode. Popravka zidova pri ulasku u lift, unutrašnjost i prostor na kojem su postavljene trake (šine) za lift, na svakoj stanici po jedna klupa i na svakom proširenju stepenica sa muralom postaviti klupu, malu kantu za smeće i žardinjeru.	Razmotriće se postavljanje klupa i korpica za smeće
Označavanje parking mjesta za motorna vozila s lijeve strane u ulici Dajanli Ibrahim-bega od 2-8	Označavanje parking mjesta radiće se sistematski za cijelo naselje;
Postavljanje 9 parova klupa na Merhemića trgu i 2 para na platou Hakije Kulenovića i uz svaki par jedna mala kanta za smeće	Uvrstiće se kroz uređenje manjih javnih površina u saradnji sa KJKP Park;

## **MJESNA ZAJEDNICA „CRNI VRH - GORICA“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Potrebno proširiti kolovoz u ulici Kalemova na okuci kod Doma Ferijalaca	Uvidom u RP Crni vrh utvrđeno je da prema planskoj dokumentaciji ova dionica ceste je planirana u širini postojeće;
Potrebno je izgraditi trotoar između zgrada cijelom dužinom ulice na desnoj strani ulice Omera Stupca od Ambasade Kraljevine Saudijske Arabije	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju te pokrenuti proceduru izdavanja urbanističke saglasnosti, rješavanja imovinsko pravnih odnosa i odobrenja;
Potrebno asfaltiranje površine cca. 30 m <sup>2</sup> za potrebe parkiranja između ulice Odošašina 53 i 55 Utvrđiti usklađenost sa provedbenom planskom dokumentacijom, riješiti imovinsko pravne odnose;	Uvidom u R.P Crni vrh, na predmetnoj parceli nije predviđen parking prostor. Obzirom na navedeno, služba nema osnova za pokretanje postupka izdavanja urbanističke saglasnosti;



	Sanacija ulice Odošašina – ukoliko se obezbijede dodatna sredstva ;	Prijedlog za 2022.
	Izgradnja pristupnog puta i parking prostora u ulici Odošašina u skladu sa RP Crni Vrh – nije pribavljena dozvola u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju;	Precizirati zahtjev,
<b>II SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNOG ZIDA</b>		
	Sanacija potpornog zida u ulici Tešanjka od broja 2 i dalje	Potrebno izjašnjenje Zavoda za izgradnju KS da li ima pojave klizišta i eventualne smjernice za sanaciju padine;
	Usporivači brzine u ulici Dajanli Ibrahim-bega do broja 2 i broja 22;	Kroz redovno održavanje ukoliko su predviđeni Prpgramom horizontalne i vertikalne signalizacije na području OC
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Postavljanje rasvjetnog tijela na stepeništu ulice Goruša	Predložiće se za realizaciju u skladu sa obezbjeđenim sredstvima
	Postavljanje javne rasvjete u ulici Avde Jabučice kod broja 52;	Predložiće se za realizaciju u skladu sa obezbjeđenim sredstvima
<b>IV RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Mice Todorovića	Ugovoreno sa Zavodom za izgradnju KS kroz sanaciju klizišta;
	Izgradnja stepeništa između ulica Kalemova i Tešanjka	Precizirati zahtjev
	Izgradnja stepeništa između ulica A. Jabučica 21a,b,c,d i ulice Kalemova	
	Dogradnja stepeništa u ulici Avde Jabučice do spoja sa ulicom Kalemova kod broja 10;	Obzirom da se radi o novoj izgradnji potrebno pribaviti dozvole u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju
	Sanacija malih stepeništa u ulici Prusačka kod broja 4	Predviđeno u budžetu za 2021. g. Zbog žalbe u postupku odabira izvođača nije se pristupilo realizaciji;
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Tešanjka između brojeva 5 i 7	
	Sanacija stepeništa i ravnog dijela prolaza između ulica Odošašina ispred objekta 21 i 23 i ulice Goruša. (sanirati stepenište i postaviti rukohvate)	Zbog većeg broja projekata iz 2021 koja nisu realizovana zbog žalbe u postupku JN za odabir izvođača, kandidovaće se u skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
<b>V SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Regulisanje saobraćaja na raskrsnici ulica Tešanjka i Kranjčevićeva semaforizacijom ili na drugi adekvatan način	Potrebno pribaviti mišljenje Ministarstva saobraćaja KS za navedeni zahtjev;
<b>VI ZELENE POVRŠINE</b>		

	Uvođenje u program redovnog održavanja i uređenje zelene površine iznad tornja Avaza do ambasade Saudijske Arabije;	Svi zahtjevi prosljediće se KJKP Park na nadležno postupanje;
	Uvođenje zelene površine u ulici Odošašina kod broja 44;	
	Uvođenje u program redovnog održavanja i uređenje površine u ulici Odošašina broj 47;	
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Omera Stupca broj 1 do metadskog centra;	
	Uvođenje u program redovnog održavanja stepeništa u ulici Odošašina kod broja 116, koje void prema objektu Dogs Trast-u u ulici Avde Huma	
	Uvođenje u program redovnog održavanja stepeništa i površine oko stepeništa u ulici Prušačka	Dostaviće se KJKP Rad na nadležno postupanje;
<b>VII NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Kontejneri sa zaštitnog ogradom preko puta Odošašine ulice broj 4 i 6	Sve lokacije će se analizirati sa aspekta prostornih mogućnosti te pribaviti saglasnost KJKP Rad, te u skladu sa navedenim kandidovati za realizaciju
	Potrebno je postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Tepebašina broj 12	
	Potrebno izgraditi nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Omera Stupca između brojeva 8-10 ;	
	Potrebno je postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere na spoju ulica Avde Jabučice i Kalemove	
	Potrebno je postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Tešanjska iza broj 3, spajanje sa ulicom Kranjčevićeva	
<b>VIII OPRAVKA STAMBENIH</b>		
	Postavljanje zaštitne kapije u ulici Odošašina kod broja 5	Ovakva vrsta zahtjeva rješava se putem ovlaštenih upravitelja
<b>IX OSTALO</b>		

	Postavljanje Spomen ploče o događaju na početku rata u ulici Avde Jabučice 54-;	Nije nadležnost Službe za investicije
	Uređenje slobodne površine u ulici Odošašina broj 44 i njeno pretvaranje u parking prostor ili u mjestu za igre djece ili omladine;	Prema važećem R.P Crni vrh na predmetnoj lokaciji predviđena je izgradnja stambenog objekta spratnosti prizemlje +1+potkrovlje
	Uklanjanje ruševnog objekta Uz stepenice u ulici Goruša broj 28.	Nije nadležnost Službe za investicije
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Goruša broj 16.	Nije nadležnost Službe za investicije
	Uklanjanje ruševnog objekta uz samu ulicu Avde Jabučice broj 36.	Nije nadležnost Službe za investicije

## **MJESNA ZAJEDNICA „DONJI VELEŠIĆI“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Izgradnja pristupne saobraćajnice u ulici Hasana Bibera od broja 105 pa do brojeva 69,71,73,75,79. u skladu sa Regulacionim planom.	Čeka se izdavanje urbanističke saglasnosti (ponovne) a sve zbog žalbe
	Rekonstrukcija trotoara u ulici Hasana Bibera od broja 1 do broja 105 sa postavljanjem zaprečnih ivičnjaka i ograde.	U skladu sa obezbjeđenim, sredstvima;
	Rekonstrukcija ulice Hasana Bibera sa rješavanjem drenažnih voda od broja 1 pa do kontejnera preko puta groblja Bare.	
	Sanacija ulice Muhameda ef Pandže od br :14-42 sa rješavanjem oborinskih voda.	Bio je prijedlog za 2021, te se MZ izjasnila da ovo nije prioritet za realizaciju;
	Proširenje ulice Hasana Bibera za parking prostor.	Nema prostornih mogućnosti;
	Rekonstrukcija ulice Muhameda ef Pandže	Bio je prijedlog za 2021, te se MZ izjasnila da ovo nije prioritet za realizaciju;
	Izrada idejnog projekta i rješavanje imovinskih odnosa okretaljke prema RP-u	Uradiće se idejni projekat i pokrenuti izdavanje urbanističke saglasnosti;
	Izgradnja pasarele /Nadvožnjaka/ iz ulice Muhameda ef. Pandže 175, prema ulici	Nije u skladu sa usvojenom planskom dokumentacijom

	Muhameda Hadžijahića – spoj Mjesnih zajednica „Donji Velešići“ i „Koševo brdo“	
<b>II JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Zamjena postojećih svjetiljki sa LED rasvjetom na području cijele MZ Donji Velešići	U skladu sa raspoloživim sredstvima, potrebno je prethodno uraditi tehničku dokumentaciju i pribaviti saglasnosti nadležnih institucija;
<b>III NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje vrata na niši za hajfiše u ulici Hasana Bibera preko puta broja 5	Dostaviće se KJKP Rad;
	Izgradnje niše za kontejnere u ulici Hasana Bibera br:105	
<b>V OSTALO</b>		
	Iznaći mogućnost za izgradnju dječijeg igrališta i sportskog igrališta u MZ Donji Velešići,	Nema prostornih mogućnosti;
	Izgradnja dječijeg igrališta.	
	Izgradnja sportskog igrališta.	
	Izgradnja spomen obilježja za šehide i poginule borce.	Nije nadležnost Službe za investicije;

## **MJESNA ZAJEDNICA „DŽIDŽIKOVAC-KOŠEVO I“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Asfaltiranje prilaza zgradama ulice Džidžikovac 13,15,17 i 19	Potrebna izrada projektne dokumentacije i saglasnost Federalnog Zavoda za zaštitu kulturno historijskog i prirodnog nasljeđa obzirom da se radi o zaštićenom kompleksu;
	Rekonstrukcija vodovone i kanalizacione mreže u Danijela Ozme	Ulica je asfaltirana u prošloj godini, ali će se pribaviti mišljenje KJKP Vodovod i Kanalizacija o stanju instalacija u ovoj ulici;
	Asfaltiranje pristupnog puta (makadamskog) u ulici Rizaha Štetića između brojeva 10,14	Uvidom u katastarski operat utvrđeno je da predmetna površina nije pristupni put nego okućnica objekata kolektivnog stanovanja;
	Sanacija i drenaža ulice Josipa Vancaša, sanacija odvodnih cijevi, postavljanje	Potrebno riješiti putem ovlaštenog upravitelja;

	hidroizolacije od broja 13 do broja 23.	
<b>II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postavljanje ležećeg policajca u ulici Kemal begova;	Predmetni zahtjevi rješavaće se kroz redovno održavanje ulica u skladu sa Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije;
	Postavljanje ležećeg policajca u ulici Danijela Ozme;	
	Postavljanje ležećeg policajca u ulici Hasana Kikića;	
	Postavljanje fizičkih prepreka na ulazu ulice Hasana Kikića iz pravca ulice Kemal begove;	
	Postavljanje saobraćajnog znaka u ulici Rizaha Štetića broj 10;	
	Postavljanje usporivača brzine u ulici Džidžikovac kod Austrijske ambasade;	
	Postavljanje znaka zabrane zaustavljanje i parkiranja vozila sa dopunskom tablom osim vozila za potrebe poslovnih subjekata u trajanju od 30 minuta na potezu od raskrsnice ulica Bolnička – patriotske lige – Koševo do raskrsnice ulica Koševo i Sutjeska;	
	Postavljanje zaštitnih stubića na trotoaru ulica Hadži Idrizova kod brojeva 16-18-20	
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Postavljanje rasvjetnih tijela u ulici Alekse Šantića	Potrebno izjašnjenje Ministarstva kom.privrede kao nadležne institucije, obzirom da u ovoj ulici postoji rasvjeta;
<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Sanacija odvodnih cijevi, postavljanje hidroizolacije uz rješavanje drenažnog sistema zgrade u ulici Josipa Vancaša broj 17	Ovaj problem potrebno je rješavati putem ovlaštenog upravitelja
	Sanacija vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Hasana Kikića	Tražiće se izjašnjenje KJKP Vodovod i Kanalizacija o stanju njihovih instalacija u navedenim ulicama;
	Zamjena vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Mice Todorovića broj 3	
	Zamjena vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Rizaha Štetića broj 9;	
<b>V RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Sanacija stepeništa Alipašina 25 i 27, 37	Potrebno rješavati u sklopu sanacije klizišta
	Izgradnja pristupnog puta/stepenište/ iz ulice Alipašina od br. 35 prema izlazu na ulicu Tepebašina	Nije u skladu sa važećom planskom dokumentacijom;
	Sanacija stepeništa u ulici Mice Todorovića	Sanacija je ugovorena sa Zavodom za izgradnju KS kroz sanaciju klizišta;

	Postavljanje rukohvata u ul. Hadži Idrizova	Nema prostornih mogućnosti;
<b>VI SANACIJA POTPORNOG ZIDA</b>		
	Sanacija klizišta u ul. Alipašina br. 19	Zatražiće se izvještaj Zavoda za izgradnju KS;
	Sanacija potpornog zida u ul. Sutjeska broj 1	Zatražiće se izvještaj urb.-građ.inspekcije
<b>VII ZELENE POVRŠINE</b>		
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Alipašina 21, 25 i 27, 33	Svi zahtjevi proslijediće se KJKP Park na nadležno postupanje;
	Uvođenje u program redovnog održavanja žive ograde u ulici Alipašina 25 i 27	
	Uvođenje u program redovnog održavanja žive ograde u malom parku Džidžikovac i na raskršću ulica Čekaluše i Hadži Idrizove	
	Uvođenje u program redovnog održavanja manje zelene površine u ulici Čekaluša 31,33	
	Uvođenje u program redovnog održavanja manje zelene površine u ulici Rizaha Štetića 5	
	Uvođenje u program redovnog čišćenja ulice Alipašina brojeva 35,37 i 39	
	Uvođenje u program redovnog održavanja uređenje manjih javnih površina u ul. Gabelina - oblikovanje žive ograde	
<b>VIII STAMBENI OBJEKTI</b>		
	Sanacija temelja zgrade u ulici Josipa Vancaša 15 i 17	Nije nadležnost Službe za investicije
<b>IX NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje niša za hajfiše na području cijele MZ	Precizirati zahtjeve
<b>X OSTALO</b>		
	Asfaltiranje pristupnog puta na parcelama k.č. 1368/1, k.č. 1361, u ulici Rizaha Štetića, parcele se nadovezuju na k.č. 1367, kroz parcelu k.č. 1359/1 i do kraja parcele k.č. 1357/1, gdje je potrebno također put sanirati	Već obrazloženo u okviru puteva
	Izgradnja dječijeg igrališta u malom parku preko puta zgrade Predsjedništva gdje je bila Pekara Aspek	Park je zaštićeni kompleks te nije moguće na tom mjestu graditi igrališta
	Kupovina djela prostora sale, sanacija opremanje koja se nalazi u ul. Hasana Kikića 8 i 10	Nije nadležnost Službe za investicije

## MJESNA ZAJEDNICA „HRASTOVI-MRKOVIĆI“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Nastavak rekonstrukcije ulice Panjina Kula od broja 111 do broja 2	Potrebno riješiti imovinsko pravne odnose
Rekonstrukcija asfaltne površine u ulici Idriza Ahmetovića	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava
Rekonstrukcija asfaltne površine u ulici Panjina Kula od broja 159 do spajanja sa ulicom Aleksandra Puškina.	Potrebno riješiti imovinsko pravne odnose
Proširivanje izlaza ulice Kaukčijina na ulicu Idriza Ahmetovića.	Predviđeno u 2021.
Sanacija klizišta i rekonstrukcija asfaltne površine u ulici Sedrenik Mali od broja 1 do broja 17.	Potrebno pribaviti izvještaj Zavoda za izgradnju KS
Asfaltiranje pristupnog puta naselje Mrkovići	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava
Rekonstrukcija asfaltne površine kraka ulice Sedrenik Mali prema broju 43 (cca 60 metara)	
Rekonstrukcija asfaltne površine u ulici Grdonj	
<b>II JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>	
Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći stub u ulici Nedžada Mušića kod broja 71	Potrebno izjašnjenje Ministarstva kom.privrede kao nadležne institucije, obzirom da u ovoj ulici postoji rasvjeta;
Postavljanje dva rasvjetna tijela u ulici Breka prema broju 62 na postojeće stubove.	
<b>III VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Nastavak radova na rekonstrukciji ViK mreže i rješavanje problema oborinskih voda u ulici Panjina Kula od broja 2 do broja 111.	Zatražiće se mišljenje i tehničko rješenje od KJKP Vodovod i Kanalizacija
Rekonstrukcija ViK mreže u kraku ulice Gornja Breka od broja 60 prema broju 78, te rješavanje problema oborinskih voda u istom.	
Rekonstrukcija ViK mreže u ulici Idriza Ahmetovića i rješavanja problema oborinskih voda	
Rekonstrukcija ViK mreže i rješavanje problema oborinskih voda u ulici Šejh Juje.	
Nastaviti izgradnju kanalizacione mreže koja je davno započeta iz Jagomira prema Mrkovićima te riješiti problem vodosnadbijevanja naselja Mrkovići.	
Nastavak vodovodne mreže u ulici Grdonj od broja 83 prema broju 100.	
Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Šefika Halimanovića	

	Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Braće Kadić	
	Privremeno rješavanje problema kišnih voda u ulici Breka od broja 17 do broja 45 postavljanjem cijevi koja bi se spojila u ulici Himze Polovinen (cca 20 metara cijevi)	
<b>IV SANACIJA I REKONSTRUKCIJA POTPORNOG ZIDA</b>		
	Izgradnja potpornog zida u ulici Idriza Ahametovića kod broja 25;	Potrebno izjašnjenje urbanističko građevinskog inspektora o stanju konstrukcije i da li ugrožava javni put
	Izgradnja potpornog zida u ulici Panjina Kula iznad broja 152;	
	Izgradnja potpornog zida u ulici Grdonj kod broja 83 (porodična kuća Pašić) gdje je ponovo nakon sanacije asfaltne površine došlo do obrušavanja zemljišta;	
	Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Panjina Kula kod broja 37;	
	Rekonstrukcija potpornog zida u ulici 105 Brigade kod Broja 31 (Milkić Fuad);	
	Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Idriza Ahmetovića 27;	
	Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Alberta Fortisa preko puta broja 16;	
	Sanacija klizišta i asfaltne površine ulica Sedrenika Mali od br. 1-17	
<b>V OSTALO</b>		
	Izgradnja "Streat Work Out" parka u ulici Grdonj broj 6, u sklopu novoizgrađenog ciciban igrališta.	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava
	Izgradnja "Streat Work Out" parka u ulici Hamida Beširevića kod broja 72 (iznad naselja Vrtovi Sunca), te ciciban igralište.	
	Izgradnja Niše za hajfiše u ulici Hamida Beširevića /spoj ulica Breka i Gornja Breka i Nedžada Mušića	Dostaviće se KJKP Rad na nadležno postupanje;
	Nabavka komunalnih kanti u ulica Panjina Kula	
	Nabavka komunalnih kanti za ulicu 105. Brigade	
	Nabavka komunalnih kanti za ulice Braće Kadić i Šefika Halimanovića	
	Niše za hajfiše u ulici Hamida Beširevića i Osmana Krupalije	
	Otkup zemljišta u ulici Panjina Kula kod broja 152 čiji je vlasnik Zavod za izgradnju KS na kojem bi se planiralo izgraditi dječije igralište;	Nije nadležnost Službe za investicije;
	Planirati u Budžetu sredstva za zimsko održavanje; odnosno čišćenje čitavih slijedećih saobraćajnica : Grdonj, Panjina Kula, Nedžada Mušića, Idriza	Ove saobraćajnice su u programu zimskog održavanja



## MJESNA ZAJEDNICA „KOŠEVSKO BRDO“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
1.	Izgradnja staze uz stepenište u ulici Antuna Hangija 1-10	Ukoliko se obezbjede dovoljna sredstva za ovu namjenu u budžetu;
2.	Sanacija ispucalih ploča, pristupne staze, rušenje i izgradnja novog stepeništa u ulici Braće Begić 38-40	
3.	Rekonstrukcija platoa između zgrada Braće Begić 30 i 32-Nusreta Šišića Dede-	
4.	Sanacija prilaza zgradi u ulici Muhameda Hadžijahića 19	
5.	Sanacija trotoara oko stambenog objekta ulica Zuke Džumhura broj 54-60	
6.	Sanacija trotoara i popločavanje u ulici Muhameda Hadžijahića broj 9,11 i 13	
7.	Sanacija i popločavanje prilaza haustorima u ulici Braće Begić broj 14 i 16 i 22 i 24	
8.	Izgradnja trotoara/obilježavanje prostora/ i postavljanje zaštitne ograde za kretanje pješaka u ulici Halida Kajtaza bb (uz ogradu Penny-ja)	
9.	Asfaltiranje dijela puta u ulici Marija Mikulića 71-68-Antuna Hangija	
10.	Postavljanje zaštitnih stubića u ulici Antuna Hangija broj 12	
11.	Asfaltiranje javnog prolaza u ulici Zuke Džumhura 53	
12.	Izmjena RP Koševsko brdo, uplanjivanje i izgradnja autobusne stanice u ulici Antuna Hangija	Potrebno je da Savjet MZ pokrene proceduru izmjene;
13.	Postavljanje izdignutih ivičnjaka u ulici Jukićeva (na autobusnoj stanici kod Hoše marketa	Kroz redovno održavanje ukoliko ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost;
14.	Izgradnja česme ili fontane kod Spomen obilježja ulica Braće Begić	Nije nadležnost Službe za investicije;
15.	Postavljanje zaštitne audio ograde na tunelu Ciglane ulica Halida Kajtaza bb	Kroz redovno održavanje ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost;
16.	Sanacija trotoara oko stambenog objekta u ulici Muhameda Hadžijahića broj 23	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva u budžetu za ovu namjenu
17.	Postavljanje fizičke zapreke (izdignutih ivičnjaka) u ulici Antuna Hangija broj 2	Kroz redovno održavanje
18.	Izgradnja (rekonstrukcija) ulice Halida Kajtaza i dijela ulice Braće Begić pristupnog puta objektu u izgradnji u ulici Halida Kajtaza bb investitora Consulting Managemet d.o.o	Mora se rješavati u sklopu izmjene projekta I transferzale na prijedlog Zavoda za planiranje razvoja kantona KS;
19.	Sanacija prilaza zgradi u ulici Jukićeva 132.134 i 136	Planirano za realizaciju u 2021;
20.	Postavljanje zaštitnih ivičnjaka u ulici Braće Begić do broja 11	Kroz redovno održavanje;

21.	Izgradnja parkinga u ulici Braće Begić 42-44	Ukoliko je planirano planskom dokumentacijom realiziraće se kroz redovno održavanje;
22.	Izgradnja parkinga u ulici Braće Begić 48	
23.	Sanacija pristupnog puta Muhameda Hadžijahića 55	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva u budžetu za ovu namjenu
24.	Sanacija i popločavanje pristupnog puta Antuna Hangija 43 do 55	
25.	Asfaltiranje prilaznog puta Muhameda Hadžijahića 32 do 50	
26.	Sanacija dijela trake Braće Begića 42	
27.	Rekonstrukcija trotoara u Braće Begić, kod Konzuma i Hoše komerca,	
28.	Izgradnja ivičnjaka kod škole u Braće Begić 32	Kroz redovno održavanje
29.	Asfaltiranje ulice Antuna Hangija 43-45	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva u budžetu za ovu namjenu
30.	Asfaltiranje Halida Kajtaza od 66 do 9c	Treba utvrditi karakter površine, potrebno da MZ precizira zahtjev da li se radi o javnoj cesti;
31.	Sanacija dijela ceste i saobraćajnice Alipašina 69	Utvrditi status kraka, ukoliko je javni put kandidiovaće se za realizaciju;
<b>II JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
1.	Zamjena rasvjetnih tijela u ulici Muhameda Hadžijahića broj 58 i 60	Svi zahtjevi će se uzeti u razmatranje, uradiće se tehnička dokumentacija, realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
2.	Postavljanje dodatne javne rasvjete na platou (i prolazu) u ulici Braće Begić broj 30-32-Nusreta Šišića Dede	
3.	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Jukićeva broj 9 i 11	
4.	Zamjena rasvjetnih tijela Braće Begić 10 do 24 i 38 do 40	
5.	Zamjena rasvjetnih tijela u Nusreta Šišića Dede 9-21	
6.	Postavljanje javne Rasvjete Halida Kajtaza od broja 66 do kraja ulice	
7.	Postavljanje dva rasvjetna tijela u Antuna Hangija 129 do 133	
<b>III VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
1.	Rekonstrukcija kanalizacione mreže u ulici Alipašina od broja 59 do naselja Bare;	Svi zahtjevi će se proslijediti KJKP Vodovod i Kanalizacija na izjašnjenje, osim ulice Jukićeva gdje je sanacija vodovodne mreže završena iz EBRD sredstava a sanacija kanalizacije započeta od strane KJKP VIK;
2.	Rekonstrukcija i sanacija Kanalizacione mreže u ulici Jukićeva	
3.	Sanacija kanalizacione mreže u ulici Koševsko brdo-Alipašina	

4.	Sanacija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Braće Begić	
5.	Sanacija kanalizacione mreže u ulici Zuke Džumhura broj 54-56	
6.	Rješavanje problema podzemnih voda u ulici Zuke Džumhura broj 26 i 28	
7.	Sanacija kanalizacionih cijevi Braće Begić 15-17	
8.	Sanacija kanalizacionih cijevi Antuna Hangija 133	Realizacija u toku;
9.	Kanalizacija puknute cijevi Braće Begić 8	Nadležnost KJKP Vodovod i Kanalizacija;
10.	Sanacija vodovodnog šahta Muhameda Hadžijahića 55	
11.	Sanacija kvara na šahtu Tešanjska 32	
<b>IV SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNİ ZID</b>		
	Sanacija klizišta i slijeganja tla u ulici Braće Begić broj 8	Tražiće se izjašnjenje Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo;
	Sanacija klizišta i slijeganja tla u ulici Antuna Hangija broj 8 Sanacija potpornoga zida ispod objekata u ulici Braće Begić od broja 41 do 49	
	Sanacija potpornoga zida u ulici Braće Begić od broja 10 do broja 20 i popravka ograde	
	Sanacija potpornog zida Maria Mikulića 65	
<b>V RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Sanacija stepeništa i prilaza zgradi u ulici Jukićeva broj 49-pristup za invalidska kolica	Zbog većeg broja projekata iz 2021 koja nisu realizovana zbog žalbe u postupku JN za odabir izvođača, kandidovaće se u skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
	Sanacija stepeništa i ograde u ulici Antuna Hangija broj 27 i 29	
	Sanacija stepeništa i postavljanje kulir ploča u ulici Braće Begić između brojeva 44 -46	
	Sanacija stepeništa na platou (koji vodi prema ulici Muhameda Hadžijahića 56) i potpornoga zida na stepeništu u ulici Braće Begić broj 44 -46	
	Sanacija ispucalih ploča, pristupne staze, rušenje i izgradnja novog stepeništa u ulici Braće Begić 40	
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Nusreta Šišića Dede koje vode prema ulici Muhameda Hadžijahića broj 35-39	
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Zuke Džumhura broj 34	
	Sanacija zaštitne ograde na platou u ulici Nusreta Šišića Dede-Braće Begić 30 i 32-	

	Sanacija stepeništa u ulici Nusreta Šišića Dede broj 2,4 i 6 i povezivanje sa ulicom Muhameda Hadžijahića
	Sanacija stepeništa u ulici Nusreta Šišića Dede broj 19
	Postavljanje kulir ploča i rukohvata u ulici Marija Mikulića broj 27-33
	Postavljanje kulir ploča i rukohvata u ulici Marija Mikulića broj 35-41
	Sanacija stepeništa u ulici Maria Mikulića broj 33
	Sanacija stepeništa u ulici Maria Mikulića broj 35 (2 stepeništa)
	Postavljanje rukohvata ispred objekta ulica Muhameda Hadžijahića broj 23
	Sanacija prilaza zgradi u ulici Muhameda Hadžijahića 19
	Postavljanje rukohvata u ulici Muhameda Hadžijahića broj 33
	Sanacija i popločavanje prilaza haustorima u ulici Braće Begić broj 14,16,22 i 24
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića 9,13 i 15
	Postavljanje rukohvata koji povezuje ulicu Braće Begić i Antuna Hangija (između kafića Dolar i pekare) Sanacija stepeništa Antuna Hangija 1,3 i 5, popravka kulir ploča i ograde
	Sanacija stepeništa i pločnika u Nusreta Šišića Dede broj 1.
	Sanacija stepeništa i postavljanje rukohvata u Nusreta Šišića Dede broj 11-13
	Sanacija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića broj 29 i sanacija prilaza zgradi
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Jukićeva 25 i 27
	Rekonstrukcija stepeništa i rukohvata u ulici Muhameda Hadžijahića 53,55 i 57
	Sanacija stepeništa u ulici Zuke Džumhura broj 56-60 i sanacija prilaza zgradi
	Prilazno stepenište za ulaze u zgradu Muhameda Hadžijahića 42 i 44
	Pristupno stepenište, kulir ploče i rukohvati Nusreta Šišića Dede 2, 4 i 6
	Pristupno stepenište, kulir ploče i rukohvati Jukićeva 23
	Sanacija stepeništa u ulici Antuna Hangja 43 do 55
	Izgradnja stepeništa koje povezuje Maria Mikulića i Braće Begić
	Postavljanje rukohvata u Nusreta Šišića Dede 8-18
	Popločavanje i rukohvati na stepeništu koje povezuje Antuna Hangija 129 i 133,

	Postavljanje rukohvata i stepeništa Antuna Hangija 1-3	
	Popločavanje rukohvata na stepeništu Braće Begić br. 26 uz zgradu	
<b>VI NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 60	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Antuna Hangija broj 68	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Braće Begić do broja 78	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Antuna Hangija (preko puta Amko komerca,a iznad ulice Marija Mikulića broj 29)	
	Izmiještanje niše za hajfiše iz ulice Jukićeva broj 120 (pored ciciban igrališta)	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 1	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Braće Begić broj 11	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 29	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Halida Kajtaza 9 Postavljanje niša u Maria Mikulića iza džamije,	
	Postavljanje kontejnera u Halida Kajtaza 66	
	Postavljanje niša u ulici Tešanjska 42	
	Postavljanje visočije niše za hajfiše Muhameda Hadžijahića od 22 do 24	
<b>VII UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
	Uvođenje Sušice u redovno održavanje	Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP Park na izjašnjenje; Nije jasan zahtjev za uvođenje Sušice u redovno održavanje – potrebno precizirati zahtjev;
	Uređenje zelene površine,postavljanje klupe za odmor,tobogana i ljuljačke u ulici Braće Begić 48	
	Postavljanje klupa ispred ambulante	
	Postavljanje zaštitne ograde oko dječijeg igrališta u ulici Muhameda Hadžijahića broj 44	
	Proširivanje i sanacija ciciban igrališta u ulici Muhameda Hadžijahića-Nusreta Šišića Dede-	
	Postavljanje table sa natpisom „Spomen obilježje ubijenim borcima,braniteljima i	

	šehidima 1992.-1995.godine MZ „Koševo brdo	
	Zamjena oštećenih štafli na svim klupama koje su postavljane na području mjesne zajednice (stručno lice iz KJKP PARK-a da evidentira);-	
	Uređenje platoa u Braće Begić 42, 44, 46 i 48	
	Izgradnja parka za stare i mlade u Braće Begića 48	
	Postavljanje fitnes parka u sklopu dječijeg igrališta na raskršću Muhameda Hadžijahića i Nusreta Šišića Dede	
	Izgradnja dječijeg igrališta u Halida Kajtaza ispod broja 9c,	
	Uređenje zelene površine Antuna Hangija 71	
	Uređenje zelene površine Jukićeva 5	
	Uređenje javne površine u ulici Antuna Hangija 5	
	Izgradnja postavljanje tobogana, klackalice i jedne njihalice za djecu u ulici Antuna Hangija ispod broja 10	
<b>VIII OSTALO</b>		
	Isctavanje pješačkih prelaza u ulici Muhameda Hadžijahića broj 10 i 20	
	Popravak ležećeg policajca u ulici Braće Begić 32	
	Zamjena ograde u ulici Braće Begić od kafića Dolar do Mercatora	
	Popravak ležećeg policajca u Braće Begić 42	
	Postavljanje ležećeg policajca Muhameda Hadžijahića 6-34	
	Postavljanje ležećeg policajca i isctavanje pješačkog prelaza Jukićeva 28 i 36	Kroz redovno održavanje ukoliko je u skladu sa Programom vertikalne i horizontalne signalizacije;
	Isctavanje parking mjesta Muhameda Hadžijahića 6, 8 i 10	
	Sanacija ograde na garažama Muhameda Hadžijahića 29	
	Postavljanje zaštitne ograde Muhameda Hadžijahića 52-60	
	Popravak ležećeg policajca kod osnovne škole "Mehmed Kapetanović Ljubušak" u ulici Braće Begić 19	

## MJESNA ZAJEDNICA "KOŠEVO II"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Izgradnja dijela saobraćajnice u naselju (ulica Karić Midhat Mitke –donji dio saobraćajnice),	Nije završena procedura rješavanja imovinsko pravnih odnosa
	Popločavanja i uređenja pristupnog puta zgradi i okolne zelene površine u ulici Marcela Šnajdera 6	Predviđeno za realizaciju u 2021.
	Proširenja raskrsnice ulice Esada Karađozovića između brojeva 10 i 12, rekonstrukcija Ulice Esada Karađozovića br. 4, asfaltiranje ulice Esada Karađozovića, kao i zamjena vodovodnih cijevi u istoj ulici (od azbesta ulica propada).	Potrebno provesti proceduru u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju; za vik mrežu dostavljena ponuda KJKP VIK rješavaće se u skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
	Sanacije asfaltne površine u ulici Asafa Seradrevića od broja 1-11,	Kroz redovno održavanje
	Popločavanje prilaznog puta ispred ulaza u područnu ambulantu „Koševo II“,	Prijedlog za 2022
	Završetak asfaltne površine u ulici Asima Ferhatovića od broja 60 do 54,	Kroz redovno održavanje u skladu sa stanjem na terenu
	Popločavanja prilaza zgradi u ulici Marcela Šnajdera br.8,	Prijedlog za realizaciju u 2021.
	Rekonstrukcija ivičnjaka duž ulice Midhat Karić Mitke (od ulice Nahorevska do naselja „Vrtovi sunca“),	Kroz redovno održavanje u skladu sa stanjem na terenu
	Sanaciju trotoara oko zgrade u ulici Asima Ferhatovića br. 9,	Prijedlog za realizaciju u 2021.
	Sanacija trotoara i ulaza u zgradu u ulici Marcela Šnajdera br.1 i 3,	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu
	Izgradnja kolskog pristupa (ceste) do stambenih objekata u ulici Nusreta Fazlibegovića od broja 22 do broja 34, kao i sanacija stepenica u istoj ulici,	Sanacija stepeništa je urađena; za izgradnju pristupa potrebno je pribaviti dozvole u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju;
	Asfaltiranje ulice Nahorevska	Radi se projektna dokumentacija za rekonstrukciju ulice u skladu sa RP
	Izgradnja ulice odnosno pristupnog puta prema kućama između ulica Hamida Beširevića i Rušida Prgude (izrada projekta),	Izrada projekta u toku;

	Rekonstrukcija ulice Asima Ferhatovića od broja 1 do broja 60,	Ova ulica je urađena izuzev dijela na kojem je planirana izgradnja raskrsnice; kroz redovno održavanje će se uraditi ovaj dio a do rješavanja imovinsko pravnih odnosa sa KCUS
	Rekonstrukcija ulice Nusreta Fazlibegovića.	Prijedlog za 2022
	Sanacija nedovršenog kraka ulice Osmana Krupalije od br.4 do br.10 (cca.30 metara)	Kroz redovno održavanje ukoliko su imovinsko pravni odnosi riješeni
<b>II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postavljanje saobraćajnih barijera (ležeći policajac) u blizini raskrsnice Patriotske lige i Asima Ferhatovića, te u blizini trolejbuske okretaljke,	Predmetni zahtjevi rješavaće se kroz redovno održavanje ulica u skladu sa Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije;
	Postavljanja saobraćajnog ogledala u ulici Asafa Serdarevića kod broja 11 i uklanjanje saobraćajnog znaka „jednosmjerna ulica“, koji se nalazi na ulazu u ulicu Mustafe Busuladžića, a prema ulici Asafa Serdarevića,	
	Postavljanje saobraćajnog ogledala ul. Nahorevska preko puta broja 90	
	Postavljanje saobraćajnog ogledala ulica Rušida Prgude preko puta broja 18	
	Postavljanje saobraćajne barijere (ležeći policajac) u ulici Midhata Karića Mitketa kod brojeva 8,10 i 7,9	
	Postavljanje saobraćajne signalizacije (znak da se uspori saobraćaj), pješački prelazi i ležeći policajci u ulici Marcela Šnajdera	
	Postavljanje rasvjete na autobuskom stajalištu u ulici Patriotske lige	
	Postavljanje – iscrtavanje pješačkog prelaza – zebra na ulazu u ulicu Nahorevska	
	Postavljanje – iscrtavanje pješačkog prelaza – zebra na ulazu u ulicu Nahorevska do br.90	
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Postavljanje stubova javne rasvjete u ulici Asafa Serdarevića broj 5;	Svi zahtjevi uzeće se u razmatranje i uradiće se tehnička dokumentacija; realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
	Ulična rasvjeta - prilaz JU Osnovnoj školi „Nafija Sarajlić, pješački prijelaz kod okretnice Jezero kao i rasvjeta na navedenim pješačkim prelazima	
	Izmijeniti postojeću uličnu rasvjetu sa led svjetlima	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava



IV VODOVOD I KANALIZACIJA		
	Podzemne instalacije u Ulici Nahorevska od 110 do 122 (vodovodne, kanalizacione, plinske mreže kao i instalacije za otpadne vode)	Prijedlog je dostavljen KJKP Vodovod i Kanalizacija
	Na spoju ulice Asima Ferhatovića i Mustafe Busuldžića rješavanje oborinskih voda.	Potrebno da KJKP Vodovod i Kanalizacija dostavi tehničko rješenje
V STAMBENI OBJEKTI		
	Rekonstrukciju stambenih objekata u ulici Marcela Šnajdera br. 9 I br. 11	<b>Nije nadležnost Službe za investicije</b>
	Sanacija krovne konstrukcije u ulici Marcela	
	Sanacija oštećenog dijela zgrade, nakon poplave u ulici Asima Ferhatovića br. 17-19	
	Saniranje hidratantske mreže u četiri nebodera u ulici Patriotske lige broj 38,40,48 I 50 kao i da se obezbijedi određen broj protipožarnih aparata za objekte kolektivnog stanovanja na području cijele MZ-ce.	
VI RUKOHVATI I STEPENIŠTA		
	Sanacija stepeništa u ulici Nusreta Fazlibegovića br. 9 i 11	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava
VII SANACIJA KLIZIŠTA		
	Sanacija klizišta u ulici Nuseta Fazlibegovića br. 38	Pribaviće se izvještaj Zavoda za izgradnju KS
<b>VIII NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Nahorevska br. 68	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu i prostornih mogućnosti
IX OSTALO		
	Osvjetljenje panoa gdje je predstavljena kopija MZ kako bi i u noćnim satima bila u funkciji	<b>Nije nadležnost Službe za investicije</b>
	O.Š. Nafija Sarajlić – dogradnja dvije učionice na rovu škole	
	Rekonstrukcija učeničkih toaleta	
	Asfaltiranje školskog dvorišta	
	Audit energetske efikasnosti	

## MJESNA ZAJEDNICA „MARIJIN DVOR“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Obostrana rekonstrukcija i uređenje šetnice (trotoara) u Ul. Maršala Tita (od zgrade Općine Centar do SCC-a) <b>PRIORITET</b>	Planirano za 2022. dionica kod velikog parka
Obostrana rekonstrukcija trotora u Ul. Hiseta ( <b>FAZNO, u skladu sa raspoloživim sredstvima</b> )	u skladu sa raspoloživim sredstvima
<b>II VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Izgradnja javne česme u Ul. Magribije sa spomen pločom za civilne žrtve rata	Tražena je dokumentacija od Zavoda za zaštitu kulturno historijskog i prirodnog naslijeđa te su odgovorili da ne posjeduju izvornu dokumentaciju, kandidovaće se izrada projektne dokumentacije
<b>III JAVNA RASVJETA</b>	
Realizacija rebalansom predviđenih sredstava u iznosu od 100.000 KM za poboljšanje javne rasvjete na području cijele Mjesne zajednice „Marijin Dvor“, ugradjom LED rasvjete.	Urađena projektna dokumentacija, realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
<b>IV UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>	
Hortikularno uređenje dvorišta u Ul. Franje Račkog i Koste Hermana (Oficirski paviljoni)	Svi zahtjevi će se proslijediti KJKP Park na razmatranje i nadležno postupanje;
Izgradnja namjenskog parka za djecu i građane treće životne dobe na lokalitetu Marijindvorsko dvorište	
Ograditi dječije igralište u ul. Koste Hermana 5 kod vrtića „Lane“	
<b>V NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Ugradnja niša na kontejnerima koji se nalaze ispred objekta „Casa mia“ i „Konzum“ u Kranjčevićevoj ulici	Niše će se realizirati sukcesivno u skladu sa prostornim mogućnostima i obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu
Predvidjeti izgradnju niša za kontejnere u sklopu rekonstrukcije Kranjčevićeve ulice	

	Izgradnja niša za postojeće kontejnere u ul. Franca Lehara u blizini broja 1,lokacija graniči sa parkingom Hotela Holiday	
<b>VI OSTALO</b>		
	Obezbijediti sredstva za sistemsku dezinfekciju javnih površina na području MZ "Marijin Dvor"	Potrebno da sve zahtjeve dostavite službi koja će proslijediti nadležnom ministarstvu koje je ugovorilo sistemsku deratizaciju za područje Kantona Sarajevo
<b>VII RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Rekonstrukcija stepeništa u Kranjčevićevoj ulici od platoa ispred vrtića "Leptirić" prema caffeu Abruzzo I Burence.	Ukoliko se obezbijede sredstva

## **MJESNA ZAJEDNICA „MEJTAŠ-BJELAVE“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Sanacija potpornog zida u ulici Curak broj 18	Potrebno izjašnjenje urbanističko građevinske inspekcije o stanju predmetnog zida kao i da li ugrožava javni put;
	Sanacija betonskog usporivača brzine u ulici Čekaluša kod broja 64;	Kroz redovno održavanje;
	<u>Rekonstrukcija ulice Ludviga Kube od broja 1-13 i 2-18;</u>	Priprema se ugovor sa KJKP Vodovod i Kanalizacija za rekonstrukciju mreže a nakon čega će se pristupiti rekonstrukciji; izrada projektne dokumentacije u toku;
	Rekonstrukcija ulice Provare od broja 1-43 i 2-44;	Planirano za 2021.
	Rekonstrukcija ulice Sarač Ismajlova od broja 1-63 i 2-36;	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
	Rekonstrukcija ulice Tijesna od broja 1-17 i 2-20;	
	Rekonstrukcija ulice Himzarina od broja 1-23 i 2-8;	

	Sanacija potpornoga zida u ulici Envera Čolakovića broj 14;	Potrebno izjašnjenje urbanističko građevinske inspekcije o stanju predmetnog zida kao i da li ugrožava javni put;
<b>II VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Zamjena vodovodne cijevi u ulici Bjelave na broju 97-99;	Dostaviće se na izjašnjenje KJKP Vodovod i Kanalizacija;
	Sanacija šahta u ulici Sepetarevac 44-čošak spoj sa ulicom Zatikuša	
<b>III RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Sanacija stepeništa u ulici Buka broj 10;	Planirano za realizaciju u 2021
	Postavljanje rukohvata u ulici Sepeterevac 2-9 i trotoara od 36 do 42	U skladu sa prostornim mogućnostima, kroz redovno održavanje;
<b>IV NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Bjelave kod broja 107;	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Čekaluša broj 58;	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Kovačeva;	
	Postavljanje niše za hajfiše u ulici Tina Ujevića kod broja 2;	
<b>V JAVNA RASVJETA</b>		
	Postavljanje stuba javne rasvjete u ulici Hadži Sulejmanova od broja 30 do 37;	Svi za htjevi će se razmatrati, uradiće se tehnička dokumentacija; realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;
	Potrebno je izmjestiti stub javne rasvjete u ulici Envera Čolakovića broj 18;	
	Postavljanje ulične rasvjete na objektu kolektivnog stanovanja Bjelave 49 i 51	
<b>VI OSTALO</b>		
	Postavljanje klupa u parku SPOMEN OBILJEŽJA u ulici Mejtaš 1;	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Park na razmatranje;
	Kultivisanje zelene površine u ulici Derebent na broju 24-26 ( sadnja trajnica i ukrasnog cvijeća);	
	Kultivisanje zelene površine u ulici Envera Čolakovića broj 2	

	Kultivisanje zelene površine u parku SPOMEN OBILJEŽJA u ulici Mejtaš 1 ( sadnja trajnica);	
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Armaganuša 28;	Nije nadležnost Službe za investicije;
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Armaganuša 13	
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Hadži Hajdareva broj 1;	
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Hadži Hajdareva broj 4;	
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Sumbul Avde 9-11;	
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Ivana Cankara 11;	
	Postavljanje saobraćajnog ogleдалa u ulici Provare kod broja 26;	Kroz redovno održavanje ulica ukoliko je planirano Programom saobrasćajne signalizacije;
	Postavljanje saobraćajnog ogleдалa raskrsnica ulica Provare – Mehmeda Šakira Kurtčehajića	
	Usporivač brzine u ulici Pehlivanuša kod broja 30	

## **MJESNA ZAJEDNICA „NAHOREVO“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Izrada projektne dokumentacije ( ITD) za izgradnju kanalizacionog sistema na nivou MZ „Nahorevo“ (u ovoj godini, a prva faza realizacije na terenu u 2022.godini)	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;
	Postavljanje čelične zaštitne ograde na krivini kod broja 109 u dužinu od cca 20 m.Sanirati ili izgraditi novi potporni zid visine cca2,5m na krivini putne komunikacije kod broja 109	Precizirati zahtjev nema navedene lokacije
	Izgradnja asfaltne putne komunikacije na dionici puta kojim se spaja Nahorevska Brda sa donjim dijelom MP Nahorevo(od Nahorevo br.69 (71)do Vranča brijega),uključujući i sanaciju puta do Javne česme Pretržnje spajanjem gornjeg i donjeg dijela MP-cca 500m.	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju riješiti imovinsko pravne i dobiti odobrenje u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju;
	Pokrivanje otvorenog kanala pored saobraćajnice na mjesnom području Brce sa	Kroz redovno održavanje

	perforiranim AB pločama za teški saobraćaj (lokacija ranije saniranog klizišta u dužini cca 40 m).	
	Sanacija šumskog protivpožarnog pristupnog nekategorisanog puta sa Pretržnja-Uževica, rubnim dijelom pošumljenog područja sa ravnanjem trupa puta (bez asfaltiranja u dužini od 1,5 do 2 kilometra), sa ciljem pristupa vatrogasnim vozilima radi sprečavanja eventualnog širenja požara šireg sjevernog područja mjesne zajednice.	Kroz redovno održavanje
	Sanacija oštećenja, krpljenje rupa u cjelokupnom MZ-redovno održavanje.	Redovno održavanje
	Izgradnja pristupnog puta sa asfaltnim zastorom za MP Gornji Gradac od broja 40-cca500, uključujući i proširenje mosta.	Planirano za 2022
	Regulisanje površinske odvodnje sa glavne putne komunikacije (ispod džamije) izgradnjom slivnika i odvođenje do Nahorevskog potoka (cca 50m)	Kroz redovno održavanje
	Redovno održavanje putnih bankina od tampona sa mjestimičnim nasipanjem i nabijanjem istog u cjelokupnom mjesnom području-2x godišnje.	
	Postavljanje čelične zaštitne ograde na krivini kod broja 109 u dužinu od cca 20 m. Sanirati ili izgraditi novi potporni zid visine cca 2,5m na krivini putne komunikacije kod broja 109	
	Izvođenje građevinskih radova oko sportskih terena ,asfaltiranjem pristupa ciciban igralištu i za parkiranje motornih vozila	Precizirati zahtjev, utvrditi status imovinsko pravnih odnosa;
	Izgradnja AB potpornog zida ispod objekta MZ uključujući i parapetni zid za tipsku ogradu oko kompleksa prema sačinjenom urbanističkom rješenju.	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
<b>II POTPORNI ZIDOVI</b>		
	Sanacija – izgradnja potpornog zida na adresi Nahorevo 109 u dužini od cca 20 do 30 metara, visine od 1,2 do 2,5 metara visine ( veliki uspon – oštra krivina), sa postavljanjem ograde i saobraćajnog ogledala.	Izgradnja potpornih zidova nije u nadležnosti ove Službe, rade se isključivo prilikom proširenja cesta ukoliko vlasnik ustupi zemljište i reguliše odnos sa OC u službi za imovinsko pravne odnose;
	Izgradnja potpornog zida pored puta u Nahorevo od br.36 do 38 cca 20m uključujući i proširenje mosta kod br.36	
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		

	<p>Zamjena dotrajalih drvenih stubova za javnu rasvjetu i napajanje potrošača na nivou mjesne zajednice, Vranča brijeg, Lasac i Selja.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Postaviti dva nedostajuća stuba AB stub na dijelu ispod džamije i Lasac (lokacija saniranog klizišta)</li> <li>-Ugradnja rasvjetnih tijela na već postavljene stubove na Pretržnju.</li> <li>-Osposobljavanje javne rasvjete na lokaciji Vranča brijeg.</li> <li>-postaviti 1 stub ulične rasvjete na glavnoj putnoj komunikaciji ispod džamije</li> <li>-zamijeniti nisko naponsku mrežu sa samonosivim kablovima u MP</li> <li>-postaviti 1 stub ulične rasvjete na dijelu putne komunikacije kod klizišta Lasac(velika udaljenost između stubova)</li> <li>-opravka ulične rasvjete na mjesnom području,zamijena sijalica i čišćenje sjenila redovno u toku godine sa prelaskom na Led rasvjetna tijela</li> <li>-osvjetljavanje sportskog terena pored objekta MZ,postavljanje novih stubova i rasvjetnih tijela</li> <li>-izgradnja ulične rasvjete za područje „Vrela“ na Nahorevskim brdima 5 stubova</li> <li>-izgradnja ulične rasvjete na području „Pretržnja“postavljanjem rasvjetnih tijela na postojeće AB stubove</li> </ul>	<p>U skladu sa obezbjeđenim sredstvima;</p>
<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	<p>Sanacija vodovodnog priključka na javnu česmu pored objekta mjesne zajednice sa čišćenjem akumulacionog rezervoara. Dužina cca 130 metara. (Pretpostavlja se da je došlo do truljenja starih pocinčanih cijevi jer se pojavljuje veća količina vode pored trotoara objekta mjesne zajednice čime se ugrožava stabilnost samog objekta MZ).</p>	<p>Nije javna mreža;</p>
	<p>Predlažemo da se izgradi još jedan akumulacioni rezervoar 250m3(sa vodosistema Klanice)-ukoliko je moguće na Nahorevskim brdima</p>	<p>Projekat lokalnog vodovoda je završen</p>
	<p>Izgradnja kanalizacionog sistema u MZ,sa faznim izvođenjem građevinskih radova uz prethodnu izradu ITD</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Otpočeti građevinske radove na izgradnji sekundarnih kanalizacionih vodova</li> </ul>	<p>Aktivnosti u toku;</p>
	<p>Regulacija korita Nahorevskog potoka pri čemu namjenski određene lokacije prilagoditi izgradnji vodenica potočara</p>	<p>Ukoliko se obezbjede sredstva</p>

	Izgradnja hajr česme na lokaciji Pretržnja MP(Nahorevska Brda)	Nije nadležnost službe
	Izvršiti rekonstrukciju izvorišta Bijela stijena uz napomenu da isto izvorište ima veliku količinu vode koju je moguće iskoristiti.	Ukoliko se obezbijede sredstva
	Izvršiti određene sanacione građevinske radove na putnoj komunikaciji iznad mezarja „Kokorovac“u cilju sprečavanja velikog prodiranja vode u mezarje(prema našim saznanjima radi se o davno izgrađenom priključnom vodu za potrebe građana MZ Pionirska dolina i Betanija-Šip iz lokalnog mjesnog izvorišta Kokorovac)	Nije javna mreža
<b>V SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postaviti saobraćajno ogledalo na krivini putne komunikacije do broja Nahorevo 109.	Kroz redovno održavanje ukoliko je predviđeno programom horizontalne i vertikalne signalizacije;
	Postaviti saobraćajno ogledalo na krivini putne komunikacije kod broja Nahorevo 34.	
	Postaviti saobraćajno ogledalo na glavnoj putnoj komunikaciji za eko područje prema Skakavcu na krivini, lokacij Usjel (u blizini javne česme).	
	1. Nabavka i ugradnja saobraćajnih znakova: -Zabrana parkiranja motornih vozila kod niše, kod objekta mjesne zajednice. -Zabrana parkiranja motornih vozila kod okretnice minibusa Nahorevo, kod broja 30. -Ograničenje brzine kretanja kroz naseljena mjesta, Muharemovići, prema mjesnoj zajednici, Nahorevska brda, prema Kokorovcu i mjesno područje, Rijeka.	
<b>VI NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Izgradnja niša za hajfiše na minibusnoj okretnici Nahorevo i na Nahorevskim brdima kod broja 107 (raskršće kod garaža). Ukupno pet niša(Vroce,Rijeka,Nahorevska brda,Pretržnje i okretnica minibusa)	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbjeđenim sredstvima;
<b>VII UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
	Pošumljavanje terena pored saobraćajnice za eko područje Skakavac na dijelu klizišta sa sadnicama bagrema, a radi stabilizacije okolnog terena i saobraćajnica.	Nije nadležnost Službe,
<b>VIII OSTALO</b>		



	<p>Postavljanje zaštitne saobraćajne ograde na bankini pored asfaltnog puta:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Na lokaciji Nahorevo 109 – cca 30 metara.</li> <li>- Na lokaciji Nahorevskih brda, ulica Nahorevo br. kod 107, cca 25 metara (porodična kuća, Pandžić Mustafa).</li> <li>- Na oštrim krivinama na više mjesta na putnoj komunikaciji za eko područje Skakavac, na dionici Usjel-Uževica, cca 100 metara dužnih.</li> <li>- Na glavnom putu prema MZ Nahorevo pored Nahorevo br. 3, cca 40 metara dužnih.</li> <li>- Porod okretnice minibusa Nahorevo, desni krak, kod Nahorevo br. 34, cca 30 metara.</li> </ul>	Kroz redovno održavanje
	<p>Izgradnja minibus nastrešnice za putnike na lokaciji okretnice minibusa Nahorevo-Projekat je odobren Savjetu MZ Nahorevo za osvojeno prvo mjesto u konkurenciji svih mjesnih zajednica Općine Centar.</p>	Aktivnosti u toku;
	<p>Izvršiti postavljanje oznaka za „divlje deponije“ na pet lokacija mjesne zajednice (oznake se nalaze u magacinu mjesne zajednice)</p> <p>-Mjesna područja Selja, Pretržnje, Vroce, putna komunikacija za Kokorovac i Muharemovići</p>	Uvrstićemo kroz redovno održavanje
	<p>. nabavka opreme i rekvizita za odmor i rekreac. omladine i građana u prostorijama MZ</p>	
	<p>nabavka i postavljanje oglasnih ploča u mjesnim područjima na nivou MZ.</p>	Nije nadležnost Službe
	<p>Nastaviti redovno odvijanje gradskog Javnog prijevoza za MZ Nahorevo i organizovati dodatnu liniju za prevoz građana Nahorevskih brda(može se koristiti JGS za Poljine pri čemu red vožnje prilagoditi građanima Nahorevskih Brda.</p>	
	<p>Određivanje ulica i značajnih mjesta sa novim nazivima i brojevima.</p>	Treba Savjet MZ da dostavi prijedloge i obrazloženja
	<p>Izgraditi prikladne oznake i putokaze za Skakavac i Bukovik od okretaljke autobusnog stajališta Nahorevo i Nahorevskih Brda</p>	To je turistička signalizacija koju treba da inicira JU za zaštićena područja prema Gradskoj upravi;
	<p>Sanacija javne česme „Kula“ koja ne funkcioniše duže vremena i ne služi svojoj namjeni.</p>	Nije nadležnost Službe
	<p>Sanacija kanala,jarkova i bankina pored puteva na području MZ koji su oštećeni</p>	Kroz redovno održavanje
	<p>Košnje trave oko objekta MZ Nahorevo i sportskih terena</p>	

	Redovno okresivanje grana pored glavnog puta za nesmetano odvijanje saobraćaja motornih vozila	
	Otpočeti izvođenje radova na gasifikaciji na području MZ	Dostavljena je procjena KJKP Sarajevogas na cca 900.000 KM; nema u ovom momentu sredstava za ovu namjenu;
	Otpočeti harmonizaciju vlasničkih zemljišnih parcela građana na nivou MZ Nahorevo te usaglašavanje gruntovnog i katastarskog stanja	Nije nadležnost Službe
	Na nivou MZ proširiti postojeći plan zimskog održavanja u režiji KRO RAD,a sve u skladu sa našim dostavljenim planom zimskog održavanja	Precizirati zahtjev
	Regulisati grijanje u prostorijama MZ	Nije nadležnost Službe
	Crpljenje septičke jame i odvoz na deponiju(pored objekta MZ)	Nije nadležnost Službe
	Regulisati komunalne usluge na odvoženju smeća na MP Nahorevska Brda	Nije nadležnost Službe

## **MJESNA ZAJEDNICA „PARK-VIŠNJK“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Formiranje prostora za natkrivenu autobusnu stanicu u ulici Bolnička do broja 24 (oslobađanje pješačke staze)	Obzirom da nema usvojene planske dokumentacije za to područje potrebno je uraditi idejni projekat i pribaviti mišljenje Zavoda za planiranje razvoja KS;
Z	Proširenje prilazne ulice Zaima Šarca od broja 51 do 49	Kroz redovno održavanje
	Asfaltiranje ceste od raskrsnice ulice Zaima Šarca-Višnjik do broja Višnjik 39a	Kroz redovno održavanje
	Proširenje dijela ulice Višnjik od broja 21 ( preko puta Poljske Ambasade) za najmanje 50 cm	Obzirom da nema usvojene planske dokumentacije za to područje potrebno je uraditi idejni projekat i pribaviti mišljenje Zavoda za planiranje razvoja KS;
	Sanacija ulice Višnjik	U zavisnosti od sredstava za ovu namjenu
	Sanacija parking prostora u ulici Bolnička kod brojeva 32,34 i 36	Kroz redovno održavanje
	Rekonstrukcija ulice Čekaluša (od restorana 4 sobe gospodje Safije do raskršća	planirano za 2022. nakon sanacije kanalizacije

	sa ulicom Bolnička)	
	Sanacija prilaznog puta u ulici Zaima Šarca kod broja 47	Prijedlog za 2022
	Izgradnja podzemnog parkinga u ulici Bolnička kod broja 20 do ulice Višnjik do broja 27 (ulaz u podzemni parking sa ulice Višnjik)	Na ovom lokalitetu prema planskoj dokumentaciji nije planirana izgradnja parking prostora
	Sanacije ulice Bolnička (dio koji nije rekonstruisan)	Rješavanje imovinsko pravnih odnosa nije završeno/upravni spor pokrenuo KCUS
<b>II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postavljanje uređaja za svjetlosnu signalizaciju i regulaciju prometa na raskrsnice ulica Bolnička i Višnjik	<i>Kroz redovno održavanje ulica u skladu sa Programom horizontalne i vertikalne signalizacije</i>
	Postavljanje znaka zabrane parkiranja sa dopunskom tablom (osim za stanare) u ulici Višnjik kod broja 17	
	Postavljanje znaka zabrane parkiranja sa dopunskom tablom (osim za stanare) u ulici Patriotske lige 16	
	Postavljanje znaka zabrane parkiranja sa dopunskom tablom (osim za stanare) u ulici Višnjik 39,41,43	
	Označavanje sa horizontalnim linijama uličnog igrališta za mali nogomet u ulici Višnjik ispred zgrada 35 i 31	
	Označavanje pješачkog prelaza u ulici Višnjik od broja 21 (preko puta Poljske Ambasade)	
	Ocrtavanje horizontalne signalizacije na području MZ „Park Višnjik“	
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	Pomjeranje postojećeg rasvjetnog tijela u ulici Višnjik kod broja 27a za 1 m (kako bi osvijetlio pješачki prolaz do garaža)	<i>Svi zahtjevi će se uzeti u obradu, pripremiće se tehnička dokumentacija, realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu</i>
	Postavljanje novih nižih rasvjetnih tijela u park Kemal Monteno	
	Postavljanje LED rasvjete u cijeloj Bolničkoj ulici	
	Postavljanje dodatnog rasvjetnog tijela u ulici Bolnička 50	
	Postavljanje dodatnog rasvjetnog tijela u ulici Ciglasno 16a	
	Postavljanje nižih rasvjetnih tijela u ulici Ciglanska	
	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Bolnička kod broja 12,14 i 16	

<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Sanacija slivnika na parking prostoru Bolnička 22, ispred brojeva Bolnička 20 i Višnjik 29	Svi zahtjevi prosljediće se KJKP Vodovod i Kanalizacija na nadležno postupanje te će se obavijestiti komunalna inspekcija kao i inspektor za ceste
	Sanacija kanalizacione cijevi u ulici Višnjik kod brojeva 25, 25a	
	Sanacija ili zamjena začepljenog slivnika u ulici Višnjik kod broja 31	
	Zamjena rešetke za odvodnju oborinskih voda u ulici Ciglanska prema izlazu u ulicu Patriotske lige	
	Izmjena (rotiranje) slivnika u ulici Bolnička od ulaza u ulici Stjepana Tomića do solitera	
	Zamjena i proširenje slivnika u ulici Ciglanska i Patriotske lige	
	Rekonstrukcija kanalizacijske mreže u ulici Ciglanska i separatne oborinske mreže	<i>Tražiće se izjašnjenje KJKP VIK te eventualna procjena radova</i>
<b>V RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Sanacija stepeništa u ulici Bolnička između brojeva 26 i 28	U 2021 g. Planirana je sanacija stepeništa na pet lokacija, a koja nisu realizirana zbog žalbe u postupku JN za odabir izvođača radova. Navedena stepeništa će se realizirati u 2022. godini, te nova stepeništa će se sukcesivno kandidovati u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu;
	Izgradnja stepeništa sa rukohvatom u ulici Zaima Šarca kod brojeva 39-41-43	
	Izgradnja pristupa za invalidska i dječija kolica uz postojeće stepenište u ulici Bolnička između brojeva 20 i 22	
	Sanacija stepeništa u ulici Bolnička ispred broja 22	
	Sanacija stepeništa u ulici Bolnička ispred broja 36	
	Sanacija (izgradnja) stepeništa u ulici Višnjik 21a	
	Sanacija stepeništa u ulici Bolnička ispred broja 24	
	Sanacija stepeništa u ulici Višnjik kod broja 39	
	Sanacija stepeništa u ulici Višnjik od broja 39 do ulice Bolnička	
	Sanacija prilaznog puta u ulici Višnjik od broja 37 do 39	
	Sanacija stepeništa u ulici Višnjik kod broja 27a	
	Sanacija stepeništa u ulici Višnjik kod broja 25	
	Sanacija stepeništa u ulici Višnjik od broja 24 do broja 33	
	Sanacija stepeništa u ulici Višnjik od broja 51 do ulice Zaima Šarca kod broja 45	
	Sanacija stepeništa u ulici Patriotske lige (stepenište koje vodi prema parku Odred lasta)	
<b>VI SANACIJA POTPORNOG ZIDA</b>		
	Sanacija potpornog zida Bolnička 30;	Potrebno izjašnjenje urbanističko građevinske inspekcije te zapisnik kojim se utvrđuje opasnost

	Sanacija pukotina na temeljima zgrada u ulici Višnjik kod brojeva 27a, 43, 49, 39, 39a i 39b	po javni put; Što se tiče sanacije temelja objekata kolektivnog stanovanja to nije nadležnost ove Službe;
<b>VII UREĐENJE JAVNIH I ZELENIH POVRŠINA</b>		
	Izgradnja vanjskog košarkaškog igrališta ispred nove sportske dvorane	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Park na razmatranje i izjašnjenje
	Izgradnja ciciban igrališta na zelenoj površini u Ulici Višnjik do broja 29	
	Uređenje javne zelene površine u ulici Višnjik kod brojeva 40,42,44 i 46	
	Uređenje zelene površine u ulici Bolnička kod broja 20	
	Postavljanje kanti za otpatke u ulici Stjepana Tomića	
	Postavljanje kanti za otpatke u ulici Bolnička do ulice Stjepana Tomića (do ulaza u KUM)	
	Postavljanje kanti za otpatke od ulice Ciglanska a dužinom ulice Patriotske lige	
	Sadnja zimzelenog drveća i zbrunja u parkovima, igralištima, i prostoru između zgrada i na parking prostorima gdje ima dovoljno mjesta, te sadnja zimzelenog drveća na trotoarima koji su širi od 1,60 m na području MZ „Park – Višnjik“	
	Uređenje zelene površine oko autobusnog stajališta kod Medicinskog fakulteta (sadnja trave ondje gdje nedostaje, postavljanje klupe i košenje koprive i trave na površini iznad stajališta prema samoposluzi) i postavljanje kanti za otpatke	
	Rekonstrukcija klupa u ulici Patriotske lige kod broja 4, preko puta broja 20 (kod autobusnog stajališta), kod ulaza u klinički centar i u ulici Čekaluša kod broja 69	
	Sanacija ograde u ulici Patriotske lige kod broja 4	
	Uređenje javne parkovske površine u ulici Višnjik preko puta broja 14	
	Uređenje javne parkovske površine u ulici Čekaluša kod broja 69 (ispred prostorija mjesne zajednice)	
<b>VIII NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Višnjik 35a	<i>Niše će se sukcesivno davati na realizaciju u skladu sa prostornim mogućnostima i obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu</i>
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Bolnička ispod broja 22 (ostavljanje slobodne pješačke staze pješacima)	
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Bolnička preko puta broja 46 (ostavljanje slobodne pješačke staze pješacima)	
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Višnjik kod broja 41	
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Patriotke lige iza broja 22	
<b>IX OSTALO</b>		
	Zamjena krovne konstrukcije (azbestni pokrov) i dimnjaka na zgradama u ulici Zaima Šarca od broja 51-49	Nije nadležnost Službe, eventualno se mogu obratiti za sufinansiranje nužnih opravki putem ovlaštenog upravitelja;

	Zamjena krovne konstrukcije (azbestni pokrov) i dimnjaka na zgradama u ulici Višnjik 27a	
	Zamjena krovne konstrukcije (azbestni pokrov) i dimnjaka na zgradama u ulici Višnjik 39,39a,39b	
	Formiranje staza za sankanje u ulici Višnjik između brojeva 27a,33 i 43	Formiranje staza eventualno se može riješiti kroz ređenje manjih javnih površina sa KJKP Park
	Formiranje staza za sankanje u ulici Višnjik između brojeva 25,25a,25b, 1 i 21b	
	Pomjeranje table za obavještanje sa zgrade Medicinskog fakulteta na podzid kod samoposluge (bivši Klas)	Nije nadležnost Službe za investicije;
	Sanacija zajedničkih podrumskih prostorija u ulici Čekaluša čikma na broju 2	

## **MJESNA ZAJEDNICA „PIONIRSKA DOLINA“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Asfaltiranje ulice Aleksandra Puškina (raskrnica od broja 50 do broja 57 iznad novog naselja)	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava a ukoliko su riješeni imovinsko pravni odnosi odnosno ukoliko je krak javni nekategorisani put;
	Asfaltiranje dijela puta u dužini od 150 m u ulici Radava do broja 10	Nije riješeno imovinski
	Rekonstrukcija kompletne ulice Nahorevska, od okretaljke na Jezeru do Nahorevo	Pokrenuto je izdavanje urbanističke saglasnosti za prvu dionicu ulice Nahorevska u skladu sa planskom dokumentacijom, uraditi glavni projekat, riješiti imovinsko pravne odnose dobiti odobrenje za građenje, te pristupiti realizaciji
	U ulici Aleksandra Puškina od broja 7 do broja 9 potrebna rekonstrukcija asfaltne površine.	Kroz redovno održavanje ukoliko je javni put
	Izgradnja mosta u ulici Nahorevska 55 koji predstavlja opasnost za građane, a jedina je komunikacija do stambenih objekata	Predviđeno za realizaciju u 2021.
	Nastaviti asfaltiranje ulice Radava, cca 65 m	Nije riješeno imovinski

	Asfaltiranje u ulici Nahorevska od broja 73 do broja 81	Uvidom u katastarski operat utvrđeno je da se radi o privatnom zemljištu
	Asfaltiranje i rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Aleksandra Puškina do broja 37	Dostaviće se KJKP Vodovod i Kanalizacija da dostave ponudu; ukoliko izvrše asfaltiraće se kroz redovno održavanje;
	Asfaltiranje puta u ulici Nahorevska 194 do 200	Uvidom u katastarski operat utvrđeno je da se radi o privatnom zemljištu
	Postavljanje trotoara od Jezera do okretaljke Jagomir – djelimično urađeni do mjesne zajednice (jako opasno što nema trotoara nikako od mjesne zajednice prema Nahorevu)	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju, pokrenuti proceduru izdavanje odobrenja u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju;
	Rekonstrukcija starog mosta u ulici Nahorevska kod broja 37	Utvrđiti da li su riješeni imovinsko pravni odnosi a za most je potrebno uraditi projektnu dokumentaciju;
	Proširenje puta u ulici Radava kod Uroševog vrela.	
<b>II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
	Postavljanje saobraćajne signalizacije u ulici Aleksandra Puškina.	Kroz redovno održavanje u skladu sa Programom horizontalne i vertikalne signalizacije
	Na mostu u ulici Aleksandra Puškina postaviti znak nosivosti mosta.	
	Postavljanje saobraćajne signalizacije ograničenja brzine u ulici Fadila Jahića Španca.	
	U ulici Fadila Jahića Španca do broja 119 potrebno postavljanje ogledala na trotoaru zbog saobraćaja na samom usponu iznad broja 119.	
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
	U ulici Svetozara Ćorovića – produžiti uličnu rasvjetu i zamijeniti drvene stubove betonskim	Uradiće se tehničko rješenje; realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;
<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	U ulici Aleksandra Puškina do broja 13 potrebno riješiti problem	Potrebno izjašnjenje KJKP Vodovod i Kanalizacija

	vodosnadbijevanja domaćinstva bez vode	
	Nastaviti sa projektom priključka kolektora od Alapa prema Nahorevu te zaustaviti oticanje fekalija u Koševski potok	
	U naselju Radava – vodosnadbijevanje i kanalizaciju uraditi za cijelo naselje	
	Debelj – voda i kanalizacija spajanje u glavnu vodovodnu i kanalizacionu mrežu	
	U ulici Alapa potrebna sanacija vodovodne mreže	
	Izvršiti rekonstrukciju dotrajalih vodovodnih cijevi na lokalitetu ulice Nahorevska od broja 254 do broja 258	
	Sanacija oborinskih voda u ulici Nahorevska do broja 125	
<b>V SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNI ZID</b>		
	U ulici Nahorevska od Zavoda za toksikomaniju do doma Ernest Green potreban potporni zid sa gornje strane puta, te potporni zid sa obje strane potoka od broja 183 do početka ulice Svetozara Čorovića	
	Izgradnja potpornog zida u ulici Nahorevska broj 157	Potrebno izjašnjenje urbanističko građevinske inspekcije o stanju potporne konstrukcije te zapisnik kojim se konstatuje da isti ugrožava javni put;
	Izgradnja potpornog zida u ulici Nahorevska broj 188	
	U ulici Aleksandra Puškina do broja 57 potrebna izgradnja potpornog zida	
	Sanacija više klizišta koja su već utvrđena i dokumentovano obrađena na MZ „Pionirska dolina“	
<b>VI NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Na Mjesnom području „Pionirska dolina“ popraviti stare i napraviti nove niše za hajfiše, kao i odlagališta za kabasti otpad.	
	U ulici Aleksandra Puškina do broja 37 potrebno postavljanje dva nova kontejnera	Realizacija sukcesivno u skladu sa prostornim mogućnostima te obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;
	Postaviti kontejnere u novom naselju u ulici Aleksandra Puškina.	



	Postavljanje kontejnera u ulici Aleksandra Puškina – na raskrsnici	
<b>VII OSTALO</b>		
	Nastaviti sa projektom uređenja kompletnog Koševskog potoka prema Nahorevu i izgradnju betonskih zidova	U skladu sa sredstvima koje obezbijedi Kanton Sarajevo;
	Nastavak numerizacije na području mjesne zajednice, te određivanje imena ulice u tzv „Gornjem Naselju“	To su kontinuirane aktivnosti a prijedlog za određivanje imena je zaustavljen u Savjetu MZ koji je imao obavezu dostaviti obrazloženje prijedloga novog naziva Komisiji a nikad to nije i uradio;
	Na mjesnom području „Pionirska dolina“ izvršiti uređenje autobuskih stajališta	Precizirati zahtjeve te odrediti lokacije u skladu sa zemljištem u općinskom vlasništvu;
	Izgradnja igrališta za djecu u Gornjem naselju u ulici Aleksandra Puškina	
	Izgradnja ciciban igrališta u ulici Fadila Jahića Španca i u ulici Svetozara Čorovića	
	Izgradnja dječijeg igrališta u naselju Alapi	
	U ulici Fadila Jahića Španca potrebno uklanjanje bespravnog objekta koji ugrožava saobraćaj	Nadležnost inspekcije
	Povećati broj ulica za zimsko održavanje, obzirom da se radi o brdskom terenu i ulice imaju niz krakova koji se ne čiste u zimskom periodu (ulice: Fadila Jahića Španca od broja 2 do broja 119, Nahorevska od broja 11 do broja 83 i od 93 do 157, Svetozara Čorovića, Alapi, Radava prema Mrkovićim, Aleksandra Puškina..)	U skladu sa Programom zimske službe koji je usvojen od strane OV Centar;

## MJESNA ZAJEDNICA „SKENDERIJA-PODTEKIJA“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Sanacija dijela ulice Soukbunar od broja 1 do broja 25 i od broja 2 do broja 12.	Sanacija ulice Soukbunar je završena;
Sanacija dijela ulice Borak od broja 41 do broja 47 spoj sa ulicom Nevesinjska (planirano Budžetom 2021.g);	Na teritoriji općine Novo Sarajevo
Izgradnja visokih ivičnjaka na broju Mjedenica 25 (Pašović Medina podnosilac zahtjeva);	Kroz redovno održavanje
Sanacija ulice Adila Grebe 1-11 i 2-10;	Prijedlog za 2022.
Sanacija dijela ulice Skenderpašina 1-5 ulaz iz ulice Skenderija i između brojeva 15-25;	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava;
<b>II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	
Obnova horizontalne signalizacije duž ulica Skenderija i Hamdije Kreševljakovića, te postavljanje novih pješačkih prelaza na raskrsnici ulica Hamdije Kreševljakovića i Tabašnica;	Kroz redovno održavanje
Sanacija asfalta na šetnici Terezija- trotoari	
<b>III VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Sanacija kanalizacionih cijevi u ulici Borak broj 17 i brojevi 33-51-59, te na broju 23-25 i izgradnja novog kolektora;	Dostaviće se KJKP vodovod i Kanalizacija na izjašnjenje
Sanacija vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Terezija kod broja 54;	
Sanacija vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Borak slijepi dio ulice 51-59	

	Sanacija kanalizacionih cijevi u ulici Podgaj ulaz u ulicu Skenderija broj 18 do broja 22;	
<b>IV JAVNA RASVJETA</b>		
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Podgaj , i ( LED rasvjeta) u ulicama Skenderija ( dodatno tijelo na objektu Skenderija 19), Hamdije Kreševljakovića i Tekija (stepenice)	Svi zahtjevi će se uzeti u razmatranje, uradiće se tehnička dokumentacija; realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
	Rekonstrukcija javne rasvjete Ejuba Ademovića od broja 31 do broj 45;	
	Rekonstrukcija javne rasvjete na Obali Maka Dizdara;	
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Muamera Omerbegovića;	
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Skenderpašina;	
	Dodatna rasvjetna tijela u ulici Čobanija od broja 7 do broja 21;	
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Sanacija stepeništa u ulici Soukbunar kod broja 34 (ispod džamije )do broja 22;	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
	Izgradnja stepeništa iz ulice Muamera Omerbegovića 5 do školskog objekta JU O.Š „ Vladislav Skarić	
	Izgradnja stepeništa iz ulice Put mladih Muslimana u pravcu ulice Muamera Omerbegovića (novi objekat);	
	Izgradnja stepeništa Borak;	
	Rukohvat u ulici Muamera Omerbegović ispod broja 3-5;	
	Rekonstrukcija stepeništa iz ulice Ejuba Ademovića od broja 33 prema Tranzitu	
	Rekonstrukcija stepeništa Stolačka broj 2	
<b>VI SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNİ ZID</b>		
	Sanacija potpornog zida u ul. Skenderpašina kod broja 15;	Potrebno izjašnjenje urbanističko građevinske inspekcije da li ugrožava javni put; Za klizište će se tražiti izjašnjenje Zavoda za izgradnju KS;

	Sanacija potpornog zida u ulici Čobanija kod broja 15. (Predlagač: Mersija Šljivnjak, Čobanija br:15)	
	Sanacija potpornog zida u ulici Mjedenica kod brojeva 20,23,25 (Predlagač :Fazlić Junuz 061/270-818)	
	Sanacija klizišta Tekija kod broja 32 ( Ulica Put Mladih Muslimana);	
<b>VII NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Niše za hajfiše -Raskrsnica ulica Skenderija,Skenderija čikma,Soukbunar;	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;
	Niša Ejuba Ademovića na broju 1	
<b>VIII UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
	Izgradnja pješačke staze ispod stepeništa u ulici Tekija broj 1.	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Park na izjašnjenje
	Košnja oko stepeništa Borak od kuće na broju Terezije 28 do tranzita (Košnja i orezivanje);	
	Planirati uređenje zelene površine Soukbunar na br.2 i kod Amka (košnja, orezivanje, sadnja);	
	Urediti zelenu površinu Efendije Čurčića i zamjenu klupa;	
	Izgradnja dječijeg igrališta u ulici Muamera Omerbegovića;	
	Garaže u pasažu ulica Čobanija izvršiti krčenje terena i urediti površine u pasažu ulica Čobanija broj 5-7;	
	Skederija čikma 4 iza zgrade krčenje korova, šiblja i urediti površinu;	
	Skederija čikma 3,5 i ,7 krčenje korova, šiblja i urediti površinu;	
	Soukbunar broj 2 košnja i uređenje javne zelene površine;	
	Zelena površina Obala Maka Dizdara brojevi 8 i 9 uređenje;	
	Dopuna žive ograde Obala Maka Dizdara	

	Zelena površina Obala Maka Dizdara ili Tabašnica 2 postavljanje male ograde u krugu zelene površine;	
	Zamjena 8 klupa od trolejbuske stanice Skenderija prema mostu Vrbanja;	
<b>IX OSTALO</b>		
	Izgradnja i uređenje sportske plohe u dvorištu O.Š. „Vladislav Skarić“;	Nadležnost Službe za obrazovanje

## **MJESNA ZAJEDNICA „SOUKBUNAR“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
	Popravljanje kolovoza i asfaltiranje dijela ulice Urijan Dedina uz istočni zid Jevrejskog groblja do broja 36 i platoa ispred glavne kapije Jevrejskog groblja,	Kroz redovno održavanje
	Izgradnja mimoilazišta u ulici Vranjače,	
	Proširenje izlaza iz ulice Žagrići na ulicu Cicin Han.	Aktivnosti su u toku potrebno riješiti imovinsko pravne odnose ili srušiti garažu
<b>II VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
	Sanacija vodovodne, kanalizacione mreže i kišnice, te potpornog zida u ulici Pećina kod porodice Puška u dužini cca 150 metara,	KJKP Vodovod i Kanalizacija nas je obavijestila da ima izrađen glavni projekat za rekonstrukciju vodovodne i kanalizacione mreže za ulicu Porodice Foht te da su saglasni da rade ovu ulicu u 2022, te ćemo kandidovati ovaj projekat za realizaciju; Urađen je i projekat rekonstrukcije kanalizacije u ulici Urijan dedina, ali obzirom na umanjeni priliv sredstava nije moguće sve realizirati u jednoj kalendarskoj godini;
	Promjena vodovodne instalacije u ulici Porodice Foht na potezu Jevrejskog groblja do Hambine carine te prebacivanje priključaka na novu instalaciju	
	Provođenje vodovodne i kanalizacione mreže Krakom ulice Urijan Dedina uz istočni zid jevrejskog Groblja, te sanacija istog zida dužine oko 200m,	
	Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u čikmi ulice Urijan dedine,	
	Rekonstrukcija vodovodne, kanalizacione i slivničke mreže u ulici Soukbunar od raskršća ulice V. Karabdića do raskrsnice ulice Porodice Foht,	

	Popravka i izmještanje dijela kanalizacione mreže u ulici Vefika Karavdića br. 29.	
	Zamjena vodovodne I kanalizacione mreže u ulici Soukbunar od raskrsnice sa ulicom Porodice Foht do raskrsnice sa ulicom Boraca Zlatišta	
<b>III RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
	Izgradnja stepeništa pored objekta MZ Soukbunar	Potrebno preciziranje zahtjeva; stepenište pored MZ postoji;
	Postavljanje bankine i rukohvata u ulici Urjana Dedina od semafora do Jevrejskog groblja	Kroz redovno održavanje ulica
	Izrada pješačke staze i rukohvata na dijelu ulice Porodice Foht od ulaza u Džamiju do raskršća sa ulicom Soukbunar	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava
<b>IV SANACIJA KLIZIŠTA</b>		
	<b>Što hitnije izvršiti saradnju sa svim relevantnim učesnicima oko Monitoringa klizišta kako bi se u konačnici dobio zaključak djelimičnog ili potpunog završetka sanaciji klizišta na kompletnoj MZ Soukbunar,</b>	
	Nastavak sanacije klizišta u ulici Pečina na gornjem dijelu koja graniči sa Ulicom Porodice Foht, izgradnja jednog potpornog zida	
	Sanacija klizišta na dvije lokacije u Parku Stari rezervoar, i sanacija podzemnih voda,	
	Izgradnja potpornog zida u ulici Porodice Foht br.55,	
	Sanacija zida zbog klizišta u Gorinoj bašti u ulici Nurudina Gackića,	
	Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Boraca zlatišta 16-18-20. Klizište,	
	Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Boraca zlatišta (Trebevička br:88). Klizište ,	
	Sanacija potpornog zida na raskršću ulica Boraca Zlatišta i Soukbunar,	
	Postavljanje kesonskog zida na dijelu saniranog klizišta u ulici Mrakuša kod Handžića bašte,	
	Napraviti dogovor sa Jevrejskom opštinom o sanaciji komplet ograde/zida,	
	Sanacija potpornog zida na lokaciji Soukbunar br 152 do Boraca Zlatišta br 17.	
<b>V NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Postavljanje niše u Ulici B. Zlatišta kod broja 13.	
	Postavljanje niša u ulici Urijan Dedina kod Konzuma	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;
<b>VI OPRAVKA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA</b>		

	Nadogradnja sprata na objekat Mjesne zajednice „Soukbunar“,	Nije nadležnost Službe za investicije;
	Izgradnja stambene jedinice na lokalitetu starog obdaništa,	
	Izgradnja stambenog objekta na zgradi stare samoposluge.	
<b>VII UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
	Vranjače-Zlatište, projekat sportsko-rekreacionog Centra,	Svi zahtjevi će se proslijediti KJKP Park na izjašnjenje i nadležno postupanje, osim lokaliteta Vranjače za koji su bile započete aktivnosti te je utvrđeno da se moraju prethodno uraditi arheološka ispitivanja;
	Redovno održavanje budućeg parka na prostoru Starog rezervoara KJKP „Vodovod i kanalizacija“,	
	Nastavak uređenja na prostoru Starog rezervoara KJKP „Vodovod i kanalizacija“,	
	Redovno održavanje prostora oko Mjesne zajednice „Soukbunar“,	
	Održavanje Javne površine ispod kapije Jevrejskog groblja.	
<b>VIII OSTALO</b>		
	Uvrštavanje u zimski program čišćenja dijela ulice Boraca Zlatišta-Debelo brdo, ulaz iz Ohridske,	Dostaviće se zahtjev KJKP RAD
	Uvesti odvoz smeća iz ulice Porodice Foht – krak od škole do Boraca Zlatišta.	
	Zatvaranje prokopa poslije sanacije vodovodnih kvarova	Nadležnost inspekcije

## MJESNA ZAJEDNICA "ŠIP"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Asfaltiranje ulice Sulejmana Omerovića Cara i Jabuka, kao i postavljanje betonskog ostrva (usporivača saobraćaja)		Prijedlog za 2022;
Asfaltiranje kraka ulice Alipašina od broja 103-223		
Asfaltiranje kraka ulice Alipašina od broja 72-91		
Sanacija asfalta u dijelu ulice Dejzina Bikića do broja 147-155		Kroz redovno održavanje u skladu sa stanjem na terenu i obezbjeđenim sredstvima;
Rekonstrukcija kraka A.Muharemije od broja 30 do broja 41		Prijedlog za 2022;
Izgradnja pristupnog puta/staze prema O.Š. Šip iz pravca dijela ulice Dejzina Bikića		Potrebno izdavanje dozvola u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju obzirom da se radi o izgradnji
Izgradnja pristupne staze prema O.Š. Šip pored džamije na Šipu		
Sanacija asfalta u ulaz u džamiju na MP Šip		Kroz redovno održavanje ulica
<b>II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
Vertikalna i horizontalna signalizacija, ocrtavanje pješačkog prelaza na lokaciji prema ulazu u park Betanija		Kroz redovno održavanje ukoliko su predviđeni Prpgramom horizontalne i vertikalne signalizacije na području OC
Postavljanje usporivača saobraćaja u ulici Branilaca Šipa od broja 3-9 i 2-14		
<b>III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
Postavljanje rasvjetnih tijela na već postojeće stubove, u ulici Zije Dizdarevića kod broja 34		
Zamjena sjenila na stubovima javne rasvjete na lokaciji Abdurahmana Muharemije i Dejzina Bikića kod broja 179		Predložiće se za realizaciju u skladu sa obezbjeđenim sredstvima; za sve zahtjeve uradiće se tehnička dokumentacija;
Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici D.Bikića kod broja 179		
Postavljanje rasvijetnih tijela u ulici D.Bikića kod broja 71		Predložiće se za realizaciju u skladu sa obezbjeđenim sredstvima; za sve zahtjeve uradiće se tehnička dokumentacija;
<b>IV VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
Postavljanje cijevi za oborinske vode I kanalizaciju dijelu ulice Abdurahmana Muharemije I Alipašina		<b>U Abdurahmana Muharemije uradiće se kroz sanaciju ulice; ulica Alipašina je magistralni put M 18 u nadležnosti Federalne Direkcije za ceste</b>
Izgradnja kanalizacione mreže I odvog površinskih voda u ulici Zije Dizdarevića od broja 54 do ulice Alipašina		<b>Tražić se izjašnjenje KJKP Vodovod i Kanalizacija</b>
Saniranje kanalizacije I odvodnih cijevi za oborinske vode,zamjena cijevi na kanalizacionoj mreži(postavljanje većih cijevi), zbog stalnih poplava nakon većih		



	kiša u ulici Sulejmana Omerovića Cara I Jabuka	
	Zamjena vodovodne instalacije u ulici Alipašina od broja 201 do 231	
	Izgradnja separatne kanalizacione mreže Alipašina 76,78,135 I slivnih rešetki za prihvrat kišnih I površinskih voda	
	Sanacija odvodnje oborinskih voda u ulici Alipašina 135 I Abdurahmana Muharemije I izgradnja slivnih rešetki	
	Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u ulici Dejzina Bikića 147,149,153	
	Sanacija vodovodne mreže u ulici Abdurahmana Muharemije od broja 21 do broja 33	
<b>V SANACIJA KLIZIŠTA</b>		
	Sanacija saobraćajnice zbog potencijalne opasnosti od klizišta u ulici Abdurahmana Muharemije kod broja 64 (Zavod dao nalaz i mišljenje)	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu
<b>VI NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
	Na cijelom mjesnom području Šip potrebno je postaviti niše za hajfiše ((na mjestima na kojima nisu postavljene)	Potrebno precizirati zahtjev obzirom da se lokacije realiziraju pojedinačno
<b>VII UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
	Uređenje javne zelene površine u ulici Branilaca Šipa br.30,32,28,26,22 i 24 (hortikulturno uređenje zelenih površina ispred novoizgrađenih stambenih zgrada na Šipu,postavljanje mobilijara u skladu sa prostorom)	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Park na razmatranje; realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu
	Uređenje postojećeg dječijeg igrališta u ulici B.Šipa kod džamije (postavljanje ograde i dodatnog mobilijara za djecu da posebnim potrebama)	
<b>VIII OSTALO</b>		
	Prlagođavanje pristupnog puta za invalidna lica od parkinga do ulaza,kao i korekcija ivičnjaka kako bi se invalidnim licima omogućio nesmetan prilaz stambenim objektima i garažama u ulici Branilaca Šipa 26,28,30,32	Kroz redovno održavanje

## MJESNA ZAJEDNICA „TRG OSLOBOĐENJA-CENTAR“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	
<b>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Rekonstrukcija/ asfaltiranje ulice Musala ( od Obale Kulina bana do Predsjedništva);	U planu za realizaciju;
<b>II VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Rekonstrukcija sistema oborinskih voda u ulici Branilaca Sarajeva broj 39 (kod „Sirana“)	Nadležnost KJKP VIK;
<b>III RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Sanacija vanjskog stepeništa i pločnika oko zgrade u ul. Branilaca Sarajeva broj 4;	Nadležnost upravitelja;
<b>IV UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>	
Uređenje arheološkog parka i izmještanje gasnih instalacija sa lokacije harema Kalin hadži Alijine džamije u ulici Branilaca Sarajeva;	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava
Sanacija i uređenje dijela javne površine oko zgrade Mjesne zajednica ulica Mis Irbina 18-20;	Nadležnost upravitelja
Uređenje dječjih igrališta-parka u ulici B. Sarajeva kod „Sirano“- park „Jelena Vitas“;	Aktivnosti u toku;
Sanacija i uređenje prostora oko TS u naselju „Sunca“ u ulici Dalmatinska od broja 9-17	Nije nadležnost Službe
<b>V SANACIJA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA</b>	
Sanacija dotrajale fasade u ulici Kaptol 14 ( većinski vlasnik Općina Centar)	Nadležnost upravitelja
Finasiranje fasade zgrade u ulici Kaptol br.2 (zgrada je pod zaštitom kulturnih spomenika države BiH)	
<b>VI OSTALO</b>	

	Postavljanje odgovarajućih panoa u cilju upoznavanja turista o objektima od kulturnog i istorijskog značaja za BiH;	Nije nadležnost Službe
	Potrebno je sistemski riješiti problem sanacije fasada i krovova većeg broja starih objekata na području ove mjesne zajednice, datiranih iz Austrougarskog perioda koji predstavljaju stalnu opasnost po život ljudi i okolna dobra;	
	Potrebno je planirati sredstva u Budžetu za sanaciju objekata pod zaštitom države koji su nacionalni spomenici kulture 0 kategorije -17 objekata )	
	Uzurpiranje parkovske površine lociranjem ljetnih bašti ispred kafića u ulici Radićeva i zauzimanje većeg dijela trotoara u ulici B. Sarajeva (inspekcijski nadzor u cilju provjere poštivanja vremenskih rokova i dimenzija zauzete javne površine);	Nadležnost inspekcije